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Ⅰ．調査の概要 
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3 

調査の概要 

 

（１）目 的 

第三期守谷市子ども・子育て支援事業計画の策定にあたり、市民の皆様より子ども・子育

て支援に関するご家庭の実情やニーズ、ご意見等を把握するためのアンケート調査を実施し

ました。 

 

（２）調査期間 

令和６年３月６日（水）～ 令和６年３月 22 日（金） 

 

 

（３）調査対象者 

守谷市内に在住で、０～５歳までの未就学児童、小学生児童、および妊娠期の方から無作

為に抽出し、調査依頼文書を郵送いたしました。 

 

 

（４）配布数及び回答数 

Web 調査 配布数 回収数 回収率 

就学前児童調査 1,175 件 472 件 40.2％ 

就学児童調査 1,175 件 463 件 39.4％ 

妊娠期調査 131 件 53 件 40.5％ 

 

（５）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱います。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答している

場合は「非該当」として扱います。 

・設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）で示して

います。したがって、非該当者数は、構成比に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出しているため合計が

100％にならない場合があります。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示しています。したがって、

合計値は 100％にならない場合もあります。 

・本報告書では、回答合計の表記を単一（１つ選択）回答は「合計」、複数（あてはまるもの

すべて選択）回答は「回答者数」としています。非該当処理が含まれる設問は「回答者数」

と表記しています。また、割合を設定している項目名について、単一回答は「構成比」、複

数回答は「比率」と表記しています。 
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Ⅱ．就学前児童調査結果 
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１．お住まいの地域について 

問１ お住まいの地域の郵便番号を選択してください。 

お住まいの地域については、「守谷市松並青葉」が 24.6％と最も多く、次いで、「守谷市本町」

が 11.7％、「守谷市百合ケ丘」が 8.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.3%

4.9%

0.4%

1.7%

5.3%

0.2%

2.3%

11.7%

8.9%

0.0%

0.0%

6.6%

1.1%

0.8%

2.5%

3.0%

2.3%

0.2%

0.4%

1.5%

0.8%

0.0%

8.3%

3.2%

8.1%

24.6%

0.0%

0% 10% 20% 30%

守谷市板戸井

守谷市松前台

守谷市大山新田

守谷市久保ケ丘

守谷市薬師台

守谷市大木

守谷市松並

守谷市本町

守谷市百合ケ丘

守谷市赤法花

守谷市同地

守谷市中央

守谷市大柏

守谷市野木崎

守谷市立沢

守谷市御所ケ丘

守谷市みずき野

守谷市小山

守谷市乙子

守谷市美園

守谷市高野

守谷市鈴塚

守谷市松ケ丘

守谷市けやき台

守谷市ひがし野

守谷市松並青葉

無回答

項目 度数 構成比

守谷市板戸井 6 1.3%

守谷市松前台 23 4.9%

守谷市大山新田 2 0.4%

守谷市久保ケ丘 8 1.7%

守谷市薬師台 25 5.3%

守谷市大木 1 0.2%

守谷市松並 11 2.3%

守谷市本町 55 11.7%

守谷市百合ケ丘 42 8.9%

守谷市赤法花 0 0.0%

守谷市同地 0 0.0%

守谷市中央 31 6.6%

守谷市大柏 5 1.1%

守谷市野木崎 4 0.8%

守谷市立沢 12 2.5%

守谷市御所ケ丘 14 3.0%

守谷市みずき野 11 2.3%

守谷市小山 1 0.2%

守谷市乙子 2 0.4%

守谷市美園 7 1.5%

守谷市高野 4 0.8%

守谷市鈴塚 0 0.0%

守谷市松ケ丘 39 8.3%

守谷市けやき台 15 3.2%

守谷市ひがし野 38 8.1%

守谷市松並青葉 116 24.6%

無回答 0 0.0%

合計 472 100.0%
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２．お子さんとご家族の状況について 

問２ お子さんの生年月を教えてください。 

お子さんの年齢については、「０歳」が 27.1％と最も多く、次いで、「４歳」が 17.2％、「５

歳」が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢算出基準日は令和５年４月１日 

 

問３ お子さんのきょうだいは（お子さんを含め）何人いらっしゃいますか。（数字を入力） 

【きょうだいの人数】 

お子さんのきょうだいの人数については、「２人」が 44.7％と最も多く、次いで、「１人」が

36.9％、「３人」が 14.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.1%

10.6%

13.6%

15.0%

17.2%

16.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無回答

項目 度数 構成比

０歳 128 27.1%

１歳 50 10.6%

２歳 64 13.6%

３歳 71 15.0%

４歳 81 17.2%

５歳 78 16.5%

無回答 0 0.0%

合計 472 100.0%

36.9%

44.7%

14.2%

2.1%

0.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１人

２人

３人

４人

５人以上

無回答

項目 度数 構成比

１人 174 36.9%

２人 211 44.7%

３人 67 14.2%

４人 10 2.1%

５人以上 3 0.6%

無回答 7 1.5%

合計 472 100.0%
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問４ 調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。（１つ選

択） 

調査票の回答者については、「母親」が 80.7％、「父親」が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。（１つ選択） 

調査票の回答者の配偶関係については、「配偶者がいる」が 97.5％に対し、「配偶者はいない」

が 1.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で

お答えください。（１つ選択） 

お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」が 62.9％

と最も多く、次いで、「主に母親」が 35.6％、「主に父親」が 0.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親

80.7%

父親

17.4%

その他

0.0%

無回答

1.9%

項目 度数 構成比

母親 381 80.7%

父親 82 17.4%

その他 0 0.0%

無回答 9 1.9%

合計 472 100.0%

配偶者がいる

97.5%

配偶者は

いない

1.9%

無回答

0.6%

項目 度数 構成比

配偶者がいる 460 97.5%

配偶者はいない 9 1.9%

無回答 3 0.6%

合計 472 100.0%

62.9%

35.6%

0.6%

0.0%

0.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 297 62.9%

主に母親 168 35.6%

主に父親 3 0.6%

主に祖父母 0 0.0%

その他 1 0.2%

無回答 3 0.6%

合計 472 100.0%
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３．子どもの育ちをめぐる環境について 

問７ お子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境をすべて選択してください。（あて

はまるものすべて選択） 

お子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境については、「家庭」が 99.4％

と最も多く、次いで、「地域」が 72.0％、「保育所」が 63.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 保育所等施設の通所の有無に関わらず、日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。

（あてはまるものすべて選択） 

保育所等施設の通所の有無に関わらず、日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいるか

については、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 57.8％と最も

多く、次いで、「いずれもいない」が 26.7％、「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が

15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

家庭 469 99.4%

地域 340 72.0%

幼稚園 217 46.0%

保育所 298 63.1%

認定こども園 91 19.3%

その他 35 7.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 472

15.3%

57.8%

2.5%

8.7%

26.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 72 15.3%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 273 57.8%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 12 2.5%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 41 8.7%

いずれもいない 126 26.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 472

99.4%

72.0%

46.0%

63.1%

19.3%

7.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答
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問８で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「緊急時もしくは用事の際には祖

父母等の親族にみてもらえる」のいずれかを選択した方のみ回答 

問８－１ 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまる

ものすべて選択） 

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況については、「祖父母等の親族の身体的・

精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 42.3％と

最も多く、次いで、「祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である」が 36.6％、

「祖父母等の親族の身体的負担があり心配である」が 32.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.3%

32.1%

36.6%

24.6%

6.0%

4.2%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、

安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担があり心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

項目 度数 比率

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、
安心して子どもをみてもらえる

141 42.3%

祖父母等の親族の身体的負担があり心配である 107 32.1%

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 122 36.6%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 82 24.6%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 20 6.0%

その他 14 4.2%

無回答 3 0.9%

回答者数 333

非該当 139

合計 472
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問８で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「緊急時もしくは用事の

際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」のいずれかを選択した方のみ回答 

問８－２ 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまるものを

すべて選択） 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況については、「友人・知人の時間的制約や精

神的な負担があり心配である」が 16 件と最も多く、次いで、「自分たち親の立場として、負担

をかけていることが心苦しい」が 13 件、「友人・知人の身体的負担があり心配である」が５件

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

 

問９ お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談でき

る場所はありますか。（１つ選択） 

お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人、相談できる場所につい

ては、「いる／ある」が 86.9％に対し、「いない／ない」が 13.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる／ある

86.9%

いない／

ない

13.1%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

いる／ある 410 86.9%

いない／ない 62 13.1%

無回答 0 0.0%

合計 472 100.0%

項目 度数 比率

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、
安心して子どもをみてもらえる

0 0.0%

友人・知人の身体的負担があり心配である 5 10.4%

友人・知人の時間的制約や精神的な負担があり心配である 16 33.3%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 13 27.1%

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 1 2.1%

その他 1 2.1%

無回答 20 41.7%

回答者数 48

非該当 424

合計 472
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問９で「いる／ある」を選択した方のみ回答 

問９－１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（あ

てはまるものすべて選択）その他の場合には、相談先を入力してください。 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）かについて

は、「友人や知人」が 77.8％と最も多く、次いで、「保育士」が 26.1％、「その他」が 17.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.8%

8.8%

15.4%

9.5%

26.1%

12.0%

0.0%

12.0%

0.5%

5.4%

17.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

こども家庭センター

守谷市の子育て関連担当窓口

その他

無回答

項目 度数 比率

友人や知人 319 77.8%

近所の人 36 8.8%

子育て支援施設（地域子育て支援センター、まつやま保育園・
ねっこ守谷、 そらまい保育園・soramaiKIDS、
守谷どろんこ保育園・ちきんえっぐ、南北児童センター等）

63 15.4%

保健所・保健センター 39 9.5%

保育士 107 26.1%

幼稚園教諭 49 12.0%

民生委員・児童委員 0 0.0%

かかりつけの医師 49 12.0%

こども家庭センター 2 0.5%

守谷市の子育て関連担当窓口（国保年金課、のびのび子育て課、
家庭児童相談室、こども療育教室、総合教育支援センター等）

22 5.4%

その他 73 17.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 410

非該当 62

合計 472



Ⅱ．就学前児童調査 
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問 10 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポート

があればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

４．お子さんの保護者の就労状況について 

問 11(１) お子さんの母親【父子家庭の場合は回答不要】の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）

をうかがいます。（１つ選択） 

母親の現在の就労状況については、「フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中

ではない」が 37.4％と最も多く、次いで「以前は就労していたが、現在は就労していない」が

24.2％、「パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 21.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※フルタイム：週５日・１日８時間程度の就労／パート・アルバイト等：フルタイム以外の就労 

  

37.4%

13.2%

21.2%

2.3%

24.2%

1.1%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 176 37.4%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 62 13.2%

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 100 21.2%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 11 2.3%

以前は就労していたが、現在は就労していない 114 24.2%

これまで就労したことがない 5 1.1%

無回答 3 0.6%

回答者数 471 100.0%

非該当 1

合計 472
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問 11（１）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パー

ト・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回

答 

問 11(１)-１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくだ

さい。就労日数や就労時間が一定でない場合、もっとも多いパターンについてお答えく

ださい。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

【就労日数】（週当たり） 

就労日数については、「５日」が 79.1％と最も多く、次いで、「４日」が 9.5％、「６日」が

4.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労時間（残業含む）】（１日当たり約） 

就労時間については、「８時間」が 38.1％と最も多く、次いで、「７時間」が 19.5％、「６時

間」が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3%

1.1%

4.3%

9.5%

79.1%

4.6%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 1 0.3%

２日 4 1.1%

３日 15 4.3%

４日 33 9.5%

５日 276 79.1%

６日 16 4.6%

７日 0 0.0%

無回答 4 1.1%

回答者数 349 100.0%

非該当 123

合計 472

0.0%

0.0%

0.9%

4.6%

7.7%

16.6%

19.5%

38.1%

11.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間以上

無回答

項目 度数 構成比

１時間 0 0.0%

２時間 0 0.0%

３時間 3 0.9%

４時間 16 4.6%

５時間 27 7.7%

６時間 58 16.6%

７時間 68 19.5%

８時間 133 38.1%

９時間以上 40 11.5%

無回答 4 1.1%

回答者数 349 100.0%

非該当 123

合計 472
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【出勤時間】 

出勤時間については、「８時」が 46.1％と最も多く、次いで、「７時」が 33.5％、「９時」が

10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時間】 

帰宅時間については、「18 時」が 35.0％と最も多く、次いで、「17時」が 20.9％、「17 時前」

が 18.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.9%

3.7%

33.5%

46.1%

10.3%

2.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

６時前

６時

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時前 3 0.9%

６時 13 3.7%

７時 117 33.5%

８時 161 46.1%

９時 36 10.3%

10時以降 7 2.0%

無回答 12 3.4%

回答者数 349 100.0%

非該当 123

合計 472

18.1%

20.9%

35.0%

16.3%

3.7%

1.7%

0.0%

0.9%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

17時前

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時以降

無回答

項目 度数 構成比

17時前 63 18.1%

17時 73 20.9%

18時 122 35.0%

19時 57 16.3%

20時 13 3.7%

21時 6 1.7%

22時 0 0.0%

23時以降 3 0.9%

無回答 12 3.4%

回答者数 349 100.0%

非該当 123

合計 472
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問 11（１）で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな

い」、「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択し

た方のみ回答 

問 11(１)-２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つ選択） 

フルタイムへの転換希望はあるかについては、「パート・アルバイト等の就労を続けること

を希望」が 54.1％と最も多く、次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込

みはない」が 34.2％、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が 7.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11（１）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことが

ない」を選択した方のみ回答 

問 11(１)-３ 就労したいという希望はありますか。（１つ選択） 

就労希望については、「１年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい」が

52.1％と最も多く、次いで、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 26.9％、

「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 19.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.2%

34.2%

54.1%

1.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 8 7.2%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 38 34.2%

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 60 54.1%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 2 1.8%

無回答 3 2.7%

回答者数 111 100.0%

非該当 361

合計 472

子育てや家事な

どに専念したい

（就労の予定は

ない）

26.9%

1年より先、一番下の

子どもが〇歳になった

ころに就労したい

52.1%

すぐにでも、

もしくは１年以

内に就労したい

19.3%

無回答

1.7%

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい
（就労の予定はない）

32 26.9%

1年より先、一番下の子どもが
〇歳になったころに就労したい

62 52.1%

すぐにでも、もしくは１年以内
に就労したい

23 19.3%

無回答 2 1.7%

回答者数 119 100.0%

非該当 353

合計 472
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問 11（１）-３で「1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい」を選択し

た方のみ回答 

【就労時の子どもの年齢】 

一番下のお子さんがいくつになったら就労したいかについては、「４歳」、「７歳」がともに

21.0％と最も多く、次いで、「３歳」が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11（１）-３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「パートタイム、アルバイト等」が 18 件と最も多く、次いで、

「就労形態まではまだ考えていない」が３件、「フルタイム」が２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【就労日数・就労時間】 

１週あたりの就労日数については、「３日」が９件と最も多く、次いで、「４日」が５件、「５

日」が３件となっています。１日あたりの就労時間（残業時間を含む）については、「４時間」

が８件と最も多く、次いで、「５時間」が５件、「３時間以内」、「７時間以上」がともに２件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。  

0.0%

4.8%

19.4%

21.0%

3.2%

14.5%

21.0%

8.1%

1.6%

6.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳以上

無回答

項目 度数 構成比

１歳 0 0.0%

２歳 3 4.8%

３歳 12 19.4%

４歳 13 21.0%

５歳 2 3.2%

６歳 9 14.5%

７歳 13 21.0%

８歳 5 8.1%

９歳 1 1.6%

10歳 4 6.5%

11歳以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 62 100.0%

非該当 410

合計 472

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 1 5.6%

３日 9 50.0%

４日 5 27.8%

５日 3 16.7%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 18 100.0%

非該当 454

合計 472

項目 度数 構成比

３時間以内 2 11.1%

４時間 8 44.4%

５時間 5 27.8%

６時間 1 5.6%

７時間以上 2 11.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 18 100.0%

非該当 454

合計 472

項目 度数 構成比

フルタイム 2 8.7%

パートタイム、アルバイト等 18 78.3%

就労形態まではまだ考えていない 3 13.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 23 100.0%

非該当 449

合計 472
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問 11(２) お子さんの父親【母子家庭の場合は回答不要】の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）

をうかがいます。（１つ選択） 

父親の現在の就労状況については、「フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中

ではない」が 94.6％と最も多く、次いで、「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護

休業中である」が 2.2％、「パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中

ではない」が 1.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※フルタイム：週５日・１日８時間程度／パート・アルバイト等：フルタイム以外 

  

94.6%

2.2%

1.1%

0.0%

0.9%

0.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 439 94.6%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 10 2.2%

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 5 1.1%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 4 0.9%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 6 1.3%

回答者数 464 100.0%

非該当 8

合計 472
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問 11（２）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パー

ト・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回

答 

問 11(２)-１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくだ

さい。就労日数や就労時間が一定でない場合、最も多いパターンについてお答えくださ

い。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

【就労日数】（週当たり） 

就労日数については、「５日」が 80.8％と最も多く、次いで、「６日」が 14.3％、「７日」が

1.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労日数（残業含む）】（１日当たり約） 

就労時間については、「９時間以上」が 52.0％と最も多く、次いで、「８時間」が 43.2％、

「７時間」が 2.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 1 0.2%

３日 5 1.1%

４日 6 1.3%

５日 367 80.8%

６日 65 14.3%

７日 8 1.8%

無回答 2 0.4%

回答者数 454 100.0%

非該当 18

合計 472

0.0%

0.0%

0.2%

0.2%

0.4%

0.7%

2.4%

43.2%

52.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間以上

無回答

項目 度数 構成比

１時間 0 0.0%

２時間 0 0.0%

３時間 1 0.2%

４時間 1 0.2%

５時間 2 0.4%

６時間 3 0.7%

７時間 11 2.4%

８時間 196 43.2%

９時間以上 236 52.0%

無回答 4 0.9%

回答者数 454 100.0%

非該当 18

合計 472

0.0%

0.2%

1.1%

1.3%

80.8%

14.3%

1.8%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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【出勤時間】 

出勤時間については、「７時」が 42.7％と最も多く、次いで、「８時」が 22.5％、「６時」が

17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時間】 

帰宅時間については、「19 時」が 23.1％と最も多く、次いで、「20 時」が 21.1％、「18 時」

が 15.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.3%

17.6%

42.7%

22.5%

5.3%

2.2%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

６時前

６時

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時前 24 5.3%

６時 80 17.6%

７時 194 42.7%

８時 102 22.5%

９時 24 5.3%

10時以降 10 2.2%

無回答 20 4.4%

回答者数 454 100.0%

非該当 18

合計 472

0.9%

3.7%

15.2%

23.1%

21.1%

13.2%

11.2%

7.3%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40%

17時前

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時以降

無回答

項目 度数 構成比

17時前 4 0.9%

17時 17 3.7%

18時 69 15.2%

19時 105 23.1%

20時 96 21.1%

21時 60 13.2%

22時 51 11.2%

23時以降 33 7.3%

無回答 19 4.2%

回答者数 454 100.0%

非該当 18

合計 472



Ⅱ．就学前児童調査 

22 

項目 度数 構成比

１歳 0 0.0%

２歳 0 0.0%

３歳 0 0.0%

４歳 0 0.0%

５歳 0 0.0%

６歳 0 0.0%

７歳 1 100.0%

８歳 0 0.0%

９歳 0 0.0%

10歳 0 0.0%

11歳以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 471

合計 472

問 11（２）で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな

い」、「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択し

た方のみ回答 

問 11(２)-２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つ選択） 

フルタイムへの転換希望はあるかについては、「パート・アルバイト等の就労を続けること

を希望」が２件と最も多く、次いで、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがあ

る」、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」、「パート・アルバイト等

をやめて子育てや家事に専念したい」がそれぞれ１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

問 11（２）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことが

ない」を選択した方のみ回答 

問 11(２)-３ 就労したいという希望はありますか。（１つ選択） 

就労希望については、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が２件と最も

多く、次いで、「1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい」、「すぐにでも、

もしくは１年以内に就労したい」がともに１件となっています。 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

問 11（２）-３で「1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい」を選択し

た方のみ回答 

【就労時の子どもの年齢】 

一番下のお子さんがいくつになったら就労したいかについては、「７歳」が１件となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 20.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 20.0%

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 2 40.0%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1 20.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 467

合計 472

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 2 50.0%

1年より先、一番下の子どもが〇歳になったころに就労したい 1 25.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 25.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 4 100.0%

非該当 468

合計 472
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問 11（２）-３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「パートタイム、アルバイト等」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【就労日数・就労時間】 

１週あたりの就労日数については、「３日」が１件、１日あたりの就労時間（残業時間を含

む）については、「４時間」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 1 100.0%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 471

合計 472

項目 度数 構成比

３時間以内 0 0.0%

４時間 1 100.0%

５時間 0 0.0%

６時間 0 0.0%

７時間以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 471

合計 472

項目 度数 構成比

フルタイム 0 0.0%

パートタイム、アルバイト等 1 100.0%

就労形態まではまだ考えていない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 471

合計 472
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５．お子さんの平日の定期的な幼稚園や保育園の利用状況について 

問 12 お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか。

（１つ選択） 

お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用しているかに

ついては、「利用している」が 75.4％に対し、「利用していない」が 24.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 12-１ お子さんは、平日どのような事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用して

いる事業をお答えください。（あてはまるものすべて選択） 

お子さんが、平日利用している事業については、「認可保育所」が 55.3％と最も多く、次い

で、「幼稚園」が 30.6％、「幼稚園の預かり保育」が 7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している

75.4%

利用して

いない

24.4%

無回答

0.2%

項目 度数 構成比

利用している 356 75.4%

利用していない 115 24.4%

無回答 1 0.2%

合計 472 100.0%

30.6%

7.6%

55.3%

6.2%

3.7%

0.0%

1.1%

0.8%

1.7%

0.6%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

認可外の事業所内保育施設

守谷市認証保育園

企業主導型保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

もりやファミリーサポートセンター

その他

無回答

項目 度数 比率

幼稚園（通常の就園時間の利用） 109 30.6%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

27 7.6%

認可保育所 197 55.3%

認定こども園 22 6.2%

小規模な保育施設 13 3.7%

家庭的保育 0 0.0%

認可外の事業所内保育施設（光保育園、しらゆり保育園、
つくし保育園、古河ヤクルト㈱守谷センター託児室）

4 1.1%

守谷市認証保育園（キッズサポート保育園守谷園） 3 0.8%
企業主導型保育施設
（花きりんKids、守谷松並青葉のぞみ保育園）

6 1.7%

認可外の保育施設（認可外の事業所内保育施設、
守谷市認証保育園、企業主導型保育施設を除く）

2 0.6%

居宅訪問型保育 0 0.0%

もりやファミリーサポートセンター 0 0.0%

その他 4 1.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 356

非該当 116

合計 472
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問 12 で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 12-２ 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。ま

た、希望としてはどのくらい利用したいですか。（それぞれ数字を入力） 

【現在利用日数】（週当たり） 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の現在利用日数については、「５日」が 92.4％

と最も多く、次いで、「４日」が 2.5％、「６日」が 2.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在利用時間】（１日あたり約） 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の現在利用時間については、「７時間以上」

が 69.4％と最も多く、次いで、「５時間」が 13.2％、「６時間」が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6%

0.6%

1.4%

2.5%

92.4%

2.0%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 2 0.6%

２日 2 0.6%

３日 5 1.4%

４日 9 2.5%

５日 329 92.4%

６日 7 2.0%

７日 0 0.0%

無回答 2 0.6%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472

3.1%

1.1%

13.2%

12.1%

69.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３時間以内

４時間

５時間

６時間

７時間以上

無回答

項目 度数 構成比

３時間以内 11 3.1%

４時間 4 1.1%

５時間 47 13.2%

６時間 43 12.1%

７時間以上 247 69.4%

無回答 4 1.1%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472
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【現在（開始時間）】 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の現在開始時間については、「８時」が 43.5％

と最も多く、次いで、「９時」が 32.0％、「７時」が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在（終了時間）】 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の現在終了時間については、「18時」が 30.9％

と最も多く、次いで、「16 時前」が 29.8％、「17時」が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.3%

17.1%

43.5%

32.0%

5.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

６時前

６時

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時前 0 0.0%

６時 1 0.3%

７時 61 17.1%

８時 155 43.5%

９時 114 32.0%

10時以降 20 5.6%

無回答 5 1.4%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472

29.8%

9.0%

19.4%

30.9%

9.3%

0.0%

0.3%

0.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

16時前

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時以降

無回答

項目 度数 構成比

16時前 106 29.8%

16時 32 9.0%

17時 69 19.4%

18時 110 30.9%

19時 33 9.3%

20時 0 0.0%

21時 1 0.3%

22時以降 0 0.0%

無回答 5 1.4%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472
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【希望利用日数】（週当たり） 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の希望利用日数については、「５日」が 82.9％

と最も多く、次いで、「６日」が 6.5％、「３日」が 1.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【希望利用時間】（１日あたり約） 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の希望利用時間については、「７時間以上」

が 75.0％と最も多く、次いで、「６時間」が 9.6％、「５時間」が 5.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3%

0.0%

1.7%

0.8%

82.9%

6.5%

0.3%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 1 0.3%

２日 0 0.0%

３日 6 1.7%

４日 3 0.8%

５日 295 82.9%

６日 23 6.5%

７日 1 0.3%

無回答 27 7.6%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472

1.4%

0.6%

5.3%

9.6%

75.0%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３時間以内

４時間

５時間

６時間

７時間以上

無回答

項目 度数 構成比

３時間以内 5 1.4%

４時間 2 0.6%

５時間 19 5.3%

６時間 34 9.6%

７時間以上 267 75.0%

無回答 29 8.1%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472
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【希望（開始時間）】 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の希望開始時間については、「８時」が 39.3％

と最も多く、次いで、「９時」が 27.5％、「７時」が 19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【希望（終了時間）】 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業の希望終了時間については、「18時」が 27.8％

と最も多く、次いで、「17 時」が 17.7％、「16時前」が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3%

1.1%

19.4%

39.3%

27.5%

3.1%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６時前

６時

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時前 1 0.3%

６時 4 1.1%

７時 69 19.4%

８時 140 39.3%

９時 98 27.5%

10時以降 11 3.1%

無回答 33 9.3%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472

16.9%

12.9%

17.7%

27.8%

11.2%

3.9%

0.3%

0.0%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

16時前

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時以降

無回答

項目 度数 構成比

16時前 60 16.9%

16時 46 12.9%

17時 63 17.7%

18時 99 27.8%

19時 40 11.2%

20時 14 3.9%

21時 1 0.3%

22時以降 0 0.0%

無回答 33 9.3%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472
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問 12 で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 12-３ 現在、利用している事業の実施場所はどちらですか。（１つ選択） 

現在、利用している事業の実施場所については、「守谷市内」が 93.5％に対し、「他の市区町

村」が 4.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 12-４ 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由をお答えください。（あてはまる

ものすべて選択） 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由については、「保護者が現在就

労している」が 75.0％と最も多く、次いで、「子どもの教育や発達のため」が 53.1％、「その

他」が 2.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

守谷市内 333 93.5%

他の市区町村 16 4.5%

無回答 7 2.0%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472

53.1%

75.0%

1.1%

0.3%

2.0%

0.0%

2.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの教育や発達のため

保護者が現在就労している

保護者が就労予定である／求職中である

保護者が家族・親族などを介護している

保護者に病気や障がいがある

保護者が学生である

その他

無回答

項目 度数 比率

子どもの教育や発達のため 189 53.1%

保護者が現在就労している 267 75.0%

保護者が就労予定である／求職中である 4 1.1%

保護者が家族・親族などを介護している 1 0.3%

保護者に病気や障がいがある 7 2.0%

保護者が学生である 0 0.0%

その他 8 2.2%

無回答 3 0.8%

回答者数 356

非該当 116

合計 472

守谷市内

93.5%

他の市

区町村

4.5%

無回答

2.0%
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問 12 で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 12-５ 利用していない理由としてあてはまるものをお答えください。（あてはまるものすべて選択） 

教育・保育の事業を利用していない理由については、「子どもの母親か父親が就労していな

いなどの理由で利用する必要がない」が 55.7％と最も多く、次いで、「子どもがまだ小さいた

め（〇歳くらいになったら利用しようと考えている）」が 32.2％、「その他」が 20.9％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-５で「子どもがまだ小さいため（〇歳くらいになったら利用しようと考えている）」を

選択した方のみ回答 

【教育・保育の事業利用時の子どもの年齢】 

お子さんが何歳くらいになったら利用しようと考えているかについては、「１歳」が 19件と

最も多く、次いで、「３歳」が９件、「２歳」が７件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１歳 19 51.4%

２歳 7 18.9%

３歳 9 24.3%

４歳 2 5.4%

５歳 0 0.0%

６歳 0 0.0%

７歳 0 0.0%

８歳 0 0.0%

９歳 0 0.0%

10歳 0 0.0%

11歳以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 37 100.0%

非該当 435

合計 472

項目 度数 比率

子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で利用する必要がない 64 55.7%

子どもの祖父母や親戚の人がみている 3 2.6%

近所の人や友人・知人がみている 0 0.0%

利用したいが、事業に空きがない 3 2.6%

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 2 1.7%

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 1 0.9%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 2 1.7%

子どもがまだ小さいため（〇歳くらいになったら利用しようと考えている） 37 32.2%

その他 24 20.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 115

非該当 357

合計 472

55.7%

2.6%

0.0%

2.6%

1.7%

0.9%

1.7%

32.2%

20.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や友人・知人がみている

利用したいが、事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（〇歳くらいになったら利用しようと考えている）

その他

無回答
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問 13 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんについて、幼稚園や保育園など、

平日「定期的に」利用したいと考える事業の番号すべてを選択してください。なお、これらの利

用には、一定の利用料がかかります。（あてはまるものすべて選択） 

現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日「定期的に」利用した

いと考える事業については、「認可保育所」が 58.1％と最も多く、次いで、「幼稚園」が 47.5％、

「幼稚園の預かり保育」が 28.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.5%

28.8%

58.1%

20.8%

8.3%

3.4%

2.1%

4.4%

5.3%

1.3%

2.8%

8.3%

1.5%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

認可外の事業所内保育施設

守谷市認証保育園

企業主導型保育施設

認可外の保育施設

居宅訪問型保育

もりやファミリーサポートセンター

その他

無回答

項目 度数 比率

幼稚園（通常の就園時間の利用） 224 47.5%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

136 28.8%

認可保育所 274 58.1%

認定こども園 98 20.8%

小規模な保育施設 39 8.3%

家庭的保育 16 3.4%

認可外の事業所内保育施設
（光保育園、しらゆり保育園、つくし保育園、古河ヤクルト販売㈱
守谷センター託児室）

10 2.1%

守谷市認証保育園（キッズサポート保育園守谷園） 21 4.4%

企業主導型保育施設（花きりんKids、守谷松並青葉のぞみ保育園） 25 5.3%

認可外の保育施設（７、８、９を除く） 6 1.3%

居宅訪問型保育 13 2.8%

もりやファミリーサポートセンター 39 8.3%

その他 7 1.5%

無回答 15 3.2%

回答者数 472
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問 13-１ 問 13 で選んだ事業に何を期待しますか。 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

問 13-２ 教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。（１つ選択） 

教育・保育事業を利用したい場所については、「守谷市内」が 92.6％と最も多く、次いで、

「どちらともいえない」が 4.7％、「他の市区町村」が 1.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 で「幼稚園」または「幼稚園の預かり保育」を選択し、かつ「認可保育所」から「もり

やファミリーサポートセンター」までのいずれかを選択した方のみ回答 

問 13-３ 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望します

か。（１つ選択） 

特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望するか

については、「はい」が 47.7％と最も多く、次いで、「どちらともいえない」が 33.9％、「いい

え」が 11.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

守谷市内

92.6%

他の市区

町村

1.1%

どちらとも

いえない

4.7%

無回答

1.7%

項目 度数 構成比

守谷市内 437 92.6%

他の市区町村 5 1.1%

どちらともいえない 22 4.7%

無回答 8 1.7%

合計 472 100.0%

はい

47.7%

いいえ

11.9%

どちらとも

いえない

33.9%

無回答

6.4%

項目 度数 構成比

はい 52 47.7%

いいえ 13 11.9%

どちらともいえない 37 33.9%

無回答 7 6.4%

回答者数 109 100.0%

非該当 363

合計 472
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６．お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について  

問 14-Ａ 市では、安心して子育てすることができるよう、親子が集まって過ごしたり、子育てについ

て相談したり、お子さんを一時的に預けたりできる様々な事業を実施しています。下記の事

業を知っていますか。 

市で行っている事業を知っているかについて、「はい」では、『①地域子育て支援拠点事業』

が 80.1％と最も多く、次いで、『②一時預かり事業』が 42.8％となっています。 

対して「いいえ」では、『②一時預かり事業』が 39.0％と最も多く、次いで、『①地域子育て

支援拠点事業』が 1.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-Ｂ 下記の事業を利用したことがありますか。 

市で行っている事業を利用したことがあるかについて、「はい」では、『①地域子育て支援拠

点事業』が 51.3％と最も多く、次いで、『②一時預かり事業』が 10.0％となっています。 

対して「いいえ」では、『②一時預かり事業』が 42.2％と最も多く、次いで、『①地域子育て

支援拠点事業』が 0.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①地域子育て支援拠点事業 378 8 86 472

②一時預かり事業 202 184 86 472

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①地域子育て支援拠点事業（n=472） 80.1% 1.7% 18.2% 100.0%

②一時預かり事業（n=472） 42.8% 39.0% 18.2% 100.0%

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①地域子育て支援拠点事業 242 4 226 472

②一時預かり事業 47 199 226 472

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①地域子育て支援拠点事業（n=472） 51.3% 0.8% 47.9% 100.0%

②一時預かり事業（n=472） 10.0% 42.2% 47.9% 100.0%

80.1%

42.8%

1.7%

39.0%

18.2%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①地域子育て支援拠点事業（n=472）

②一時預かり事業（n=472）

はい いいえ 無回答

51.3%

10.0%

0.8%

42.2%

47.9%

47.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①地域子育て支援拠点事業（n=472）

②一時預かり事業（n=472）

はい いいえ 無回答
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問 14-Ｃ 下記の事業を今後利用したいですか。 

市で行っている事業を今後利用したいかについて、「はい」では、『①地域子育て支援拠点事

業』が 45.6％と最も多く、次いで、『②一時預かり事業』が 19.3％となっています。 

対して「いいえ」では、『②一時預かり事業』が 31.6％と最も多く、次いで、『①地域子育て

支援拠点事業』が 5.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-Ｂで「これまでに利用したことがある」を選択した方のみ回答 

問 14-１ 現在、利用している事業のおよその利用回数（頻度）を数字で入力してください。 

【地域子育て支援拠点事業】 

地域子育て支援拠点事業の利用回数については、「月１回」が 25.2％と最も多く、次いで、

「週１回（月４～７回）」が 14.5％、「月２～３回」が 10.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一時預かり事業】 

一時預かり事業の利用回数については、「月１回」が８件と最も多く、次いで、「週１回（月

４～７回）」が５件、「月２～３回」が３件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①地域子育て支援拠点事業 215 25 232 472

②一時預かり事業 91 149 232 472

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①地域子育て支援拠点事業（n=472） 45.6% 5.3% 49.2% 100.0%

②一時預かり事業（n=472） 19.3% 31.6% 49.2% 100.0%

25.2%

10.3%

14.5%

5.8%

2.1%

3.7%

38.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答

項目 度数 構成比

月１回 61 25.2%

月２～３回 25 10.3%

週１回（月４～７回） 35 14.5%

週２回（月８～11回） 14 5.8%

週３回（月12～15回） 5 2.1%

週４回以上（月16回以上） 9 3.7%

無回答 93 38.4%

回答者数 242 100.0%

非該当 230

合計 472

項目 度数 構成比

月１回 8 17.0%

月２～３回 3 6.4%

週１回（月４～７回） 5 10.6%

週２回（月８～11回） 0 0.0%

週３回（月12～15回） 0 0.0%

週４回以上（月16回以上） 0 0.0%

無回答 31 66.0%

回答者数 47 100.0%

非該当 425

合計 472

45.6%

19.3%

5.3%

31.6%

49.2%

49.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①地域子育て支援拠点事業（n=472）

②一時預かり事業（n=472）

はい いいえ 無回答
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問 14-Ｃで「今後利用したい」を選択した方のみ回答 

問 14－２ 今後利用したい事業のおよその利用回数（頻度）を数字で入力してください 

【地域子育て支援拠点事業】 

地域子育て支援拠点事業の利用希望回数については、「週１回（月４～７回）」が 30.2％と最

も多く、次いで、「月１回」が 23.3％、「月２～３回」が 11.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一時預かり事業】 

一時預かり事業の利用希望回数については、「週１回（月４～７回）」が 29.7％と最も多く、

次いで、「月１回」が 28.6％、「月２～３回」が 9.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 市が実施する地域子育て支援事業について、今後どのような支援があればよいとお考えでしょう

か。ご自由にお書きください。 

※別途自由記述集を参照ください。  

23.3%

11.6%

30.2%

9.8%

5.1%

4.2%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答

項目 度数 構成比

月１回 50 23.3%

月２～３回 25 11.6%

週１回（月４～７回） 65 30.2%

週２回（月８～11回） 21 9.8%

週３回（月12～15回） 11 5.1%

週４回以上（月16回以上） 9 4.2%

無回答 34 15.8%

回答者数 215 100.0%

非該当 257

合計 472

28.6%

9.9%

29.7%

6.6%

1.1%

2.2%

22.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答

項目 度数 構成比

月１回 26 28.6%

月２～３回 9 9.9%

週１回（月４～７回） 27 29.7%

週２回（月８～11回） 6 6.6%

週３回（月12～15回） 1 1.1%

週４回以上（月16回以上） 2 2.2%

無回答 20 22.0%

回答者数 91 100.0%

非該当 381

合計 472
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７．お子さんの土曜日・休日や長期休暇中の「定期的」な幼稚園・保育園

などの利用希望について 

※幼稚園、保育園、認可外保育施設などの事業を指し、親族・知人による預かりは含みません。 

問 16 お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業の利用希望（一時的な利

用は除きます）はありますか。なお、これらの事業の利用には一定の利用料がかかります。（そ

れぞれ１つ選択） 

【土曜日】 

土曜日に、定期的な教育・保育事業の利用希望があるかについては、「利用する必要はない」

が 71.8％と最も多く、次いで、「月に１～２回は利用したい」が 18.9％、「ほぼ毎週 利用し

たい」が 7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16（土曜日）で「ほぼ毎週利用したい」または「月に１～２回利用したい」のいずれかを

選択した方のみ回答 

【土曜日（開始時間）】 

土曜日の希望する事業開始時間については、「９時」が 34.4％と最も多く、次いで、「８時」

が 32.0％、「８時前」が 19.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【土曜日（終了時間）】 

土曜日の希望する事業終了時間については、「17時」が 28.0％と最も多く、次いで、「18時」

が 24.0％、「15時前」が 15.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

利用する必要は

ない

71.8%

ほぼ毎週

利用したい

7.6%

月に１～２回

は利用したい

18.9%

無回答

1.7%

19.2%

32.0%

34.4%

12.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

８時前

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

８時前 24 19.2%

８時 40 32.0%

９時 43 34.4%

10時以降 15 12.0%

無回答 3 2.4%

回答者数 125 100.0%

非該当 347

合計 472

15.2%

8.0%

11.2%

28.0%

24.0%

8.8%

2.4%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

項目 度数 構成比

15時前 19 15.2%

15時 10 8.0%

16時 14 11.2%

17時 35 28.0%

18時 30 24.0%

19時 11 8.8%

20時以降 3 2.4%

無回答 3 2.4%

回答者数 125 100.0%

非該当 347

合計 472

項目 度数 構成比

利用する必要はない 339 71.8%

ほぼ毎週利用したい 36 7.6%

月に１～２回は利用したい 89 18.9%

無回答 8 1.7%

合計 472 100.0%
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【日曜・祝日】 

日曜日・祝日に定期的な教育・保育の事業の利用希望があるかについては、「利用する必要

はない」が 82.8％と最も多く、次いで、「月に１～２回は利用したい」が 13.3％、「ほぼ毎週 

利用したい」が 1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16（日曜日・祝日）で「ほぼ毎週利用したい」または「月に１～２回利用したい」のいず

れかを選択した方のみ回答 

【日曜日・祝日（開始時間）】 

日曜日・祝日の希望する事業開始時間については、「８時」が 37.1％と最も多く、次いで、

「９時」が 28.6％、「８時前」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日曜日・祝日（終了時間）】 

日曜日・祝日の希望する事業終了時間については、「17 時」が 32.9％と最も多く、次いで、

「18 時」が 24.3％、「16 時」が 11.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用する必要はない

82.8%

ほぼ毎週

利用したい

1.5%

月に１～２回

は利用したい

13.3%

無回答

2.3%

20.0%

37.1%

28.6%

14.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

８時前

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

８時前 14 20.0%

８時 26 37.1%

９時 20 28.6%

10時以降 10 14.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 70 100.0%

非該当 402

合計 472

10.0%

8.6%

11.4%

32.9%

24.3%

10.0%

2.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

項目 度数 構成比

15時前 7 10.0%

15時 6 8.6%

16時 8 11.4%

17時 23 32.9%

18時 17 24.3%

19時 7 10.0%

20時以降 2 2.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 70 100.0%

非該当 402

合計 472

項目 度数 構成比

利用する必要はない 391 82.8%

ほぼ毎週利用したい 7 1.5%

月に１～２回は利用したい 63 13.3%

無回答 11 2.3%

合計 472 100.0%
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問 16 の土曜日、日曜日・祝日のいずれかまたは両方で、「月に１～２回利用したい」を選択

した方のみ回答 

問 16-１ 毎週ではなく、たまに利用したい理由をお答えください。（あてはまるものすべて選択） 

毎週ではなく、たまに利用したい理由については、「息抜きのため」が 52.2％と最も多く、

次いで、「月に数回仕事が入るため」が 49.6％、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませ

るため」が 46.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園を利用されている方のみ回答 

問 17 お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中に教育・保育の事業の利用を希望しま

すか。なお、これらの事業の利用には一定の利用料がかかります。（１つ選択） 

お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中に教育・保育の事業の利用を希望

するかについては、「休みの期間中、週に数日利用したい」が 49.6％と最も多く、次いで、「利

用する必要はない」が 38.9％、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 10.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.6%

46.1%

4.3%

52.2%

13.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親等親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

項目 度数 比率

月に数回仕事が入るため 57 49.6%

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 53 46.1%

親等親族の介護や手伝いが必要なため 5 4.3%

息抜きのため 60 52.2%

その他 15 13.0%

無回答 3 2.6%

回答者数 115

非該当 357

合計 472

利用する必要は

ない

38.9%

休みの期間中、ほぼ

毎日利用したい

10.6%

休みの期間

中、週に数日

利用したい

49.6%

無回答

0.9%

項目 度数 構成比

利用する必要はない 44 38.9%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 12 10.6%

休みの期間中、週に数日利用したい 56 49.6%

無回答 1 0.9%

回答者数 113 100.0%

非該当 359

合計 472
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問 17 で「休みの期間中、週に数日利用したい」または「休みの期間中、週に数日利用した

い」のいずれかを選択した方のみ回答 

【長期休暇期間の開始時間・帰り時間】 

長期休暇期間の希望する開始時間については、「９時」が 47.1％と最も多く、次いで、「８時」

が 32.4％、「10時以降」が 8.8％となっています。 

希望する帰り時間については、「15 時」が 30.9％と最も多く、次いで、「17 時」が 20.6％、

「15 時前」が 17.6％となっています。 

 

（開始時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（帰り時間） 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.4%

32.4%

47.1%

8.8%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

８時前

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

８時前 5 7.4%

８時 22 32.4%

９時 32 47.1%

10時以降 6 8.8%

無回答 3 4.4%

回答者数 68 100.0%

非該当 404

合計 472

17.6%

30.9%

16.2%

20.6%

7.4%

1.5%

1.5%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

項目 度数 構成比

15時前 12 17.6%

15時 21 30.9%

16時 11 16.2%

17時 14 20.6%

18時 5 7.4%

19時 1 1.5%

20時以降 1 1.5%

無回答 3 4.4%

回答者数 68 100.0%

非該当 404

合計 472
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問 17 で「休みの期間中、週に数日利用したい」を選択した方のみ回答 

問 17-１ 毎日ではなく、たまに利用したい理由をお答えください。（あてはまるものすべて選択） 

毎日ではなく、たまに利用したい理由については、「買い物等の用事をまとめて済ませるた

め」、「息抜きのため」がともに 51.8％と最も多く、次いで、「週に数回仕事が入るため」が 48.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.2%

51.8%

5.4%

51.8%

14.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親等親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

項目 度数 比率

週に数回仕事が入るため 27 48.2%

買い物等の用事をまとめて済ませるため 29 51.8%

親等親族の介護や手伝いが必要なため 3 5.4%

息抜きのため 29 51.8%

その他 8 14.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 56

非該当 416

合計 472
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８．お子さんの病気の際の対応について 

【幼稚園や保育園などを平日利用する方のみ】 

問 12 で平日の定期的な幼稚園や保育園などの事業を「利用している」を選択した方のみ回答 

問 18 この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。（１

つ選択） 

この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはあるかについ

ては、「あった」が 70.5％に対し、「なかった」が 28.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 で「あった」を選択したかたのみ回答 

問 18-１ お子さんが病気やけがで普段利用している施設・サービスが利用できなかった場合に、この

１年間に行った対処方法をお答えください。（それぞれ１つずつ選択、数字を入力、半日程度

の対応の場合は１日とカウント） 

お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、こ

の１年間に行った対処法については、「母親が休んだ」が 79.7％と最も多く、次いで、「父親が

休んだ」が 51.4％、「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 30.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

70.5%

なかった

28.7%

無回答

0.8%

項目 度数 構成比

あった 251 70.5%

なかった 102 28.7%

無回答 3 0.8%

回答者数 356 100.0%

非該当 116

合計 472

51.4%

79.7%

30.3%

19.9%

3.2%

0.0%

0.8%

3.6%

4.8%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

項目 度数 比率

父親が休んだ 129 51.4%

母親が休んだ 200 79.7%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 76 30.3%

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 50 19.9%

病児・病後児の保育を利用した（保育所（園）で実施しているサービスを含む） 8 3.2%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリー・サポート・センターを利用した 2 0.8%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 9 3.6%

その他 12 4.8%

無回答 1 0.4%

回答者数 251

非該当 221

合計 472
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【対処日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18-１で「父親が休んだ」または「母親が休んだ」のいずれかを選択した方のみ回答 

問 18-２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。なお、

病児・病後児のための事業等の利用には一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受

診が必要となります。（１つ選択） 

病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思ったかについては、「利用したいとは思

わない」が 55.0％と最も多く、次いで、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が

38.4％、「できれば病後児保育施設等を利用したい」が 3.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 父親 母親 親族・知人
就労して

いない保護者
病児・病後児

保育
ベビー

シッター

ファミリー・
サポート・
センター

子どもで
留守番

その他

１日～３日 58 27 21 2 4 0 0 6 0

４日～７日 41 53 29 6 3 0 0 1 2

８日～10日 16 50 0 9 0 0 0 1 3

11日～20日 7 45 16 11 0 0 0 1 4

21日～30日 1 3 2 7 0 0 1 0 0

31日以上 0 2 1 2 0 0 1 0 0

無回答 6 20 7 13 1 0 0 0 3

回答者数 129 200 76 50 8 0 2 9 12

非該当 343 272 396 422 464 472 470 463 460

合計 472 472 472 472 472 472 472 472 472

項目（構成比）
父親

（n=129）
母親

（n=200）
親族・知人
（n=76）

就労して
いない保護者
（n=50）

病児・病後児
保育

（n=8）

ベビー
シッター
（n=0）

ファミリー・
サポート・
センター
（n=2）

子どもで
留守番
（n=9）

その他
（n=12）

１日～３日 45.0% 13.5% 27.6% 4.0% 50.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

４日～７日 31.8% 26.5% 38.2% 12.0% 37.5% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7%

８日～10日 12.4% 25.0% 0.0% 18.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 25.0%

11日～20日 5.4% 22.5% 21.1% 22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3%

21日～30日 0.8% 1.5% 2.6% 14.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

31日以上 0.0% 1.0% 1.3% 4.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 4.7% 10.0% 9.2% 26.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計

38.4%

2.4%

3.3%

55.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

できれば病児保育施設等を利用したい

できれば病後児保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 81 38.4%

できれば病児保育施設等を利用したい 5 2.4%

できれば病後児保育施設等を利用したい 7 3.3%

利用したいとは思わない 116 55.0%

無回答 2 0.9%

回答者数 211 100.0%

非該当 261

合計 472
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【年間の利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18-２で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」～「できれば病後児保育施設

等を利用したい」を選択した方のみ回答 

問 18-３ 前述の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。（あ

てはまるものすべて選択） 

病児・病後児保育施設等を利用する目的で子どもを預ける場合、望ましい事業形態について

は、「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 89.2％と最も多く、次いで、「他の施

設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業」が 51.6％、「地域住民

等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）」が

18.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数）
病児・病後児
保育施設等

病児保育
施設等

病後児保育
施設等

1日～３日 22 1 1

４日～７日 18 3 2

８日～10日 11 0 0

11日～20日 4 0 1

21日～30日 1 0 0

31日以上 0 0 0

無回答 25 1 3

回答者数 81 5 7

非該当 391 467 465

合計 472 472 472

項目（構成比）
病児・病後児
保育施設等
（n=81）

病児保育
施設等
（n=5）

病後児保育
施設等
（n=7）

1日～３日 27.2% 20.0% 14.3%

４日～７日 22.2% 60.0% 28.6%

８日～10日 13.6% 0.0% 0.0%

11日～20日 4.9% 0.0% 14.3%

21日～30日 1.2% 0.0% 0.0%

31日以上 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 30.9% 20.0% 42.9%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計

89.2%

51.6%

18.3%

3.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

無回答

項目 度数 比率

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 83 89.2%

他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 48 51.6%

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業
（例：ファミリー・サポート・センター等）

17 18.3%

その他 3 3.2%

無回答 1 1.1%

回答者数 93

非該当 379

合計 472
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問 18-２で「利用したいと思わない」を選択した方のみ回答 

問 18-４ そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

利用したいと思わない理由については、「親が仕事を休んで対応する」が 53.4％と最も多く、

次いで、「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が 52.6％、「その他」が 24.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.6%

4.3%

19.8%

23.3%

13.8%

53.4%

24.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

項目 度数 比率

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 61 52.6%

地域の事業の質に不安がある 5 4.3%

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間、日数など）がよくない 23 19.8%

利用料がかかる・高い 27 23.3%

利用料がわからない 16 13.8%

親が仕事を休んで対応する 62 53.4%

その他 28 24.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 116

非該当 356

合計 472



Ⅱ．就学前児童調査 

45 

９．お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用

について 

問 19 お子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等

の目的で不定期に利用している事業はありますか。（それぞれ１つ選択、数字を入力） 

お子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就

労等の目的で不定期に利用している事業はあるかについては、「利用していない」が 58.5％と

最も多く、次いで、「幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定

期に利用する場合のみ）」が 12.3％、「幼稚園の２歳児（満３歳児）の４月からの通園」が 5.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１年間の利用日数】 

  

項目 度数 比率

一時預かり
（私用など理由を問わずに保育所や幼稚園などで一時的に子どもを保育する事業）

17 3.6%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

58 12.3%

ファミリー・サポート・センター
（地域住民が子どもを預かる事業）

20 4.2%

夜間養護等事業：トワイライトステイ
（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

1 0.2%

ベビーシッター 4 0.8%

その他 2 0.4%

利用していない 276 58.5%

幼稚園の２歳児（満３歳児）の４月からの通園 24 5.1%

無回答 109 23.1%

回答者数 472

項目（度数） 一時預かり
幼稚園の

預かり保育

ファミリー・
サポート・
センター

夜間養護等事業：
トワイライトステイ

ベビー
シッター

その他
幼稚園の

満３歳児の
４月からの通園

１日～３日 6 13 8 0 1 0 0

４日～７日 2 8 4 0 1 0 0

８日～10日 3 9 2 1 1 0 0

11日～20日 1 4 2 0 0 0 1

21日～30日 0 4 1 0 0 0 0

31日以上 2 11 1 0 1 1 6

無回答 3 9 2 0 0 1 17

回答者数 17 58 20 1 4 2 24

非該当 455 414 452 471 468 470 448

合計 472 472 472 472 472 472 472

項目（構成比）
一時預かり
（n=17）

幼稚園の
預かり保育
（n=58）

ファミリー・
サポート・
センター
（n=20）

夜間養護等事業：
トワイライトステイ

（n=1）

ベビー
シッター
（n=4）

その他
（n=2）

幼稚園の
満３歳児の

４月からの通園
（n=24）

１日～３日 35.3% 22.4% 40.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

４日～７日 11.8% 13.8% 20.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

８日～10日 17.6% 15.5% 10.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0%

11日～20日 5.9% 6.9% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

21日～30日 0.0% 6.9% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31日以上 11.8% 19.0% 5.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%

無回答 17.6% 15.5% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 70.8%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計

3.6%

12.3%

4.2%

0.2%

0.8%

0.4%

58.5%

5.1%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

幼稚園の２歳児（満３歳児）の４月からの通園

無回答
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問 19 で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 19-１ 現在利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

現在利用していない理由については、「特に利用する必要がない」が 63.0％と最も多く、次

いで、「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が 18.5％、「利用料がかかる・高い」が

15.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する

必要があると思いますか。なお、事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。（１つ

選択） 

お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、利用したいと思うかついて

は、「利用したい」が 38.3％に対し、「利用する必要はない」が 57.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.0%

6.5%

6.2%

10.9%

15.6%

8.3%

14.1%

18.5%

10.1%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

項目 度数 比率

特に利用する必要がない 174 63.0%

利用したい事業が地域にない 18 6.5%

地域の事業の質に不安がある 17 6.2%

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 30 10.9%

利用料がかかる・高い 43 15.6%

利用料がわからない 23 8.3%

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 39 14.1%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 51 18.5%

その他 28 10.1%

無回答 25 9.1%

回答者数 276

非該当 196

合計 472

利用したい

38.3%

利用する必要は

ない 57.8%

無回答

3.8%

項目 度数 構成比

利用したい 181 38.3%

利用する必要はない 273 57.8%

無回答 18 3.8%

合計 472 100.0%
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問 20 で「利用したい」を選択した方の回答 

【利用目的】 

利用目的については、「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッ

シュ目的」が 71.3％と最も多く、次いで、「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）

や親の通院等」が 65.2％、「不定期の就労」が 24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年間の利用希望日数】 

  

71.3%

65.2%

24.3%

7.7%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

項目 度数 比率

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、
リフレッシュ目的

129 71.3%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 118 65.2%

不定期の就労 44 24.3%

その他 14 7.7%

無回答 5 2.8%

回答者数 181

非該当 291

合計 472

項目（度数） 計
私用、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校
行事、子どもや親

の通院等
不定期の就労 その他

１日～３日 18 28 46 7 5

４日～７日 45 34 31 8 2

８日～10日 32 19 18 6 5

11日～20日 36 19 12 5 0

21日～30日 20 6 0 2 0

31日以上 17 9 1 7 1

無回答 13 14 10 9 1

回答者数 181 129 118 44 14

非該当 291 343 354 428 458

合計 472 472 472 472 472

項目（構成比）
計

（n=181）

私用、
リフレッシュ目的

（n=129）

冠婚葬祭、学校
行事、子どもや親

の通院等
（n=118）

不定期の就労
（n=44）

その他
（n=14）

１日～３日 9.9% 21.7% 39.0% 15.9% 35.7%

４日～７日 24.9% 26.4% 26.3% 18.2% 14.3%

８日～10日 17.7% 14.7% 15.3% 13.6% 35.7%

11日～20日 19.9% 14.7% 10.2% 11.4% 0.0%

21日～30日 11.0% 4.7% 0.0% 4.5% 0.0%

31日以上 9.4% 7.0% 0.8% 15.9% 7.1%

無回答 7.2% 10.9% 8.5% 20.5% 7.1%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計
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問 20 で「利用したい」を選択した方の回答 

問 20-1 問 20 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。

（あてはまるものすべて選択） 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的でお子さんを預ける場合、望ましい事業形態につい

ては、「幼稚園・保育所等で子どもを保育する事業」が 81.2％と最も多く、次いで、「子育て家

庭の近くの地域子育て支援拠点等で一時的に子どもを保育する事業」が 51.4％、「地域住民等

が子育て家庭の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）」が 32.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 お子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、年間何日くら

い泊りがけで家族以外に預ける必要があると思いますか。短期入所生活援助事業（ショートステ

イ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）の利用希望の有無についてご入力く

ださい。（１つ選択） 

お子さんについて、保護者の用事により、泊りがけで短期入所生活援助事業を利用したいか

については、「利用したい」が 5.7％に対し、「利用する必要はない」が 89.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

幼稚園・保育所等で子どもを保育する事業 147 81.2%

子育て家庭の近くの地域子育て支援拠点等で一時的に子どもを保育する事業 93 51.4%

地域住民等が子育て家庭の近くの場所で保育する事業
（例：ファミリー・サポート・センター等）

58 32.0%

その他 1 0.6%

無回答 12 6.6%

回答者数 181

非該当 291

合計 472

利用したい

5.7%

利用する必要はない

89.6%

無回答

4.7%

項目 度数 構成比

利用したい 27 5.7%

利用する必要はない 423 89.6%

無回答 22 4.7%

合計 472 100.0%

81.2%

51.4%

32.0%

0.6%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園・保育所等で子どもを保育する事業

子育て家庭の近くの地域子育て支援拠点等で一時的に子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭の近くの場所で保育する事業

その他

無回答
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問 21 で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用したい目的】 

利用したい目的については、「保護者や家族の病気」が 17 件と最も多く、次いで、「保護者

や家族の育児疲れ・不安」が 16 件、「冠婚葬祭」が６件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

【年間の利用希望泊数】 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

冠婚葬祭 6 22.2%

保護者や家族の育児疲れ・不安 16 59.3%

保護者や家族の病気 17 63.0%

その他 2 7.4%

無回答 1 3.7%

回答者数 27

非該当 445

合計 472

項目（度数） 計 冠婚葬祭
育児疲れ・

不安
病気 その他

１泊～３泊 12 5 9 7 1

４泊～７泊 7 1 3 6 0

８泊～10泊 4 0 1 2 1

11泊～20泊 1 0 0 0 0

21泊～30泊 0 0 0 0 0

31泊以上 0 0 0 0 0

無回答 3 0 3 2 0

回答者数 27 6 16 17 2

非該当 445 466 456 455 470

合計 472 472 472 472 472

項目（構成比）
計

（n=27）
冠婚葬祭
（n=6）

育児疲れ・
不安

（n=16）

病気
（n=17）

その他
（n=2）

１泊～３泊 44.4% 83.3% 56.3% 41.2% 50.0%

４泊～７泊 25.9% 16.7% 18.8% 35.3% 0.0%

８泊～10泊 14.8% 0.0% 6.3% 11.8% 50.0%

11泊～20泊 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21泊～30泊 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31泊以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 11.1% 0.0% 18.8% 11.8% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計
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10．小学校就学後の放課後の過ごし方について 

※１ 「放課後子ども教室」・・・地域の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・ス
ポーツ・文化芸術活動などを体験する取組です。保護者の就労
の有無に関わらず、すべての小学生が利用できます。事業の利
用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

※２ 「児童クラブ」・・・地域によって学童保育などと呼ばれています。保護者が就労等により
昼間家庭にいない場合などに、支援員の下、子どもの生活の場を提供
するものです事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

 
令和６年４月に小学校に入学するお子さんのみ回答 

問 22 お子さんについて、小学校のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で

過ごさせたいと思いますか。先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。

（それぞれ１つずつ選択、数字を入力）合わせて週５日になるように希望日数を入力してくださ

い。また、「児童クラブ・放課後子ども教室・児童館・児童センター」の場合には、利用を希望

する時間もご入力ください。 

【低学年】 

お子さんについて、小学校の低学年のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどの

ような場所で過ごさせたいかについては、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）」

が 56.4％と最も多く、次いで、「自宅」、「児童クラブ〔学童保育〕※2」がともに 46.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

自宅 36 46.2%

祖父母宅や友人・知人宅 9 11.5%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 44 56.4%

放課後子ども教室※1 16 20.5%

児童クラブ〔学童保育〕※2 36 46.2%

児童館・児童センター 6 7.7%

もりやファミリーサポートセンター又はファミリー・サポート・センター 1 1.3%

私立保育所・私立幼稚園・認可外保育施設が実施している児童クラブ 1 1.3%

その他（公民館、公園など） 16 20.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 78

非該当 394

合計 472

46.2%

11.5%

56.4%

20.5%

46.2%

7.7%

1.3%

1.3%

20.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）

放課後子ども教室

児童クラブ〔学童保育〕

児童館・児童センター

もりやファミリーサポートセンター又はファミリー・サポート・センター

私立保育所・私立幼稚園・認可外保育施設が実施している児童クラブ

その他（公民館、公園など）

無回答
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【低学年 放課後希望日数】（週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22（低学年）で「放課後子ども教室」を選択した方のみ回答 

【低学年 放課後子ども教室終了時間】 

放課後子ども教室終了時間については、「17 時 00 分まで」が５件と最も多く、次いで、「16

時 00 分まで」、「18 時 00 分まで」がともに３件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

  

項目（度数） 自宅
祖父母宅や友
人・知人宅

習い事
放課後

子ども教室
児童クラブ

〔学童保育〕
児童館・

児童センター

（もりや）
ファミリー

サポートセンター

私立保育所・私立
幼稚園・認可外保
育施設が実施して
いる児童クラブ

その他

１日 7 3 18 2 0 2 1 0 7

２日 6 1 14 6 1 1 0 0 4

３日 5 1 8 4 4 1 0 0 3

４日 2 0 1 0 2 0 0 1 0

５日 11 0 0 2 23 1 0 0 0

６日 0 0 0 0 2 0 0 0 0

７日 1 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 4 4 3 2 4 1 0 0 2

回答者数 36 9 44 16 36 6 1 1 16

非該当 436 463 428 456 436 466 471 471 456

合計 472 472 472 472 472 472 472 472 472

項目（構成比）
自宅

（n=36）

祖父母宅や友
人・知人宅
（n=9）

習い事
（n=44）

放課後
子ども教室
（n=16）

児童クラブ
〔学童保育〕
（n=36）

児童館・
児童センター

（n=6）

（もりや）
ファミリー

サポートセンター
（n=1）

私立保育所・私立
幼稚園・認可外保
育施設が実施して
いる児童クラブ

（n=1）

その他
（n=16）

１日 19.4% 33.3% 40.9% 12.5% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 43.8%

２日 16.7% 11.1% 31.8% 37.5% 2.8% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0%

３日 13.9% 11.1% 18.2% 25.0% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 18.8%

４日 5.6% 0.0% 2.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

５日 30.6% 0.0% 0.0% 12.5% 63.9% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

６日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 11.1% 44.4% 6.8% 12.5% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 12.5%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計

項目 度数 構成比

15時00分まで 0 0.0%

15時30分まで 2 12.5%

16時00分まで 3 18.8%

16時30分まで 0 0.0%

17時00分まで 5 31.3%

17時30分まで 1 6.3%

18時00分まで 3 18.8%

18時30分まで 1 6.3%

19時00分まで 0 0.0%

19時30分まで 0 0.0%

無回答 1 6.3%

回答者数 16 100.0%

非該当 456

合計 472
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問 22（低学年）で「児童クラブ〔学童保育〕」を選択した方のみ回答 

【低学年 児童クラブ〔学童保育〕終了時間】 

児童クラブ〔学童保育〕終了時間については、「18 時 00 分まで」が 11件と最も多く、次い

で、「16時 00 分まで」、「18 時 30 分まで」が５件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

問 22（低学年）で「児童館・児童センター」を選択した方のみ回答 

【低学年 児童館・児童センター終了時間】 

児童館・児童センター終了時間については、「16時 00 分まで」が４件と最も多く、次いで、

「17 時 00 分まで」、「17時 30 分まで」がともに１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

15時00分まで 2 5.6%

15時30分まで 2 5.6%

16時00分まで 5 13.9%

16時30分まで 0 0.0%

17時00分まで 0 0.0%

17時30分まで 3 8.3%

18時00分まで 11 30.6%

18時30分まで 5 13.9%

19時00分まで 3 8.3%

19時30分まで 2 5.6%

無回答 3 8.3%

回答者数 36 100.0%

非該当 436

合計 472

項目 度数 構成比

15時00分まで 0 0.0%

15時30分まで 0 0.0%

16時00分まで 4 66.7%

16時30分まで 0 0.0%

17時00分まで 1 16.7%

17時30分まで 1 16.7%

18時00分まで 0 0.0%

18時30分まで 0 0.0%

19時00分まで 0 0.0%

19時30分まで 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 6 100.0%

非該当 466

合計 472
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【高学年】 

お子さんについて、小学校の高学年になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をど

のような場所で過ごさせたいかについては、「自宅」が 59.0％と最も多く、次いで、「習い事（ピ

アノ教室、サッカークラブ、学習塾等）」が 57.7％、「児童クラブ〔学童保育〕」が 25.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高学年 放課後希望日数】（週当たり） 

 

 

 

  

59.0%

15.4%

57.7%

16.7%

25.6%

10.3%

0.0%

1.3%

23.1%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）

放課後子ども教室

児童クラブ〔学童保育〕

児童館・児童センター

もりやファミリーサポートセンター又はファミリー・サポート・センター

私立保育所・私立幼稚園・認可外保育施設が実施している児童クラブ

その他（公民館、公園など）

無回答

項目 度数 比率

自宅 46 59.0%

祖父母宅や友人・知人宅 12 15.4%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 45 57.7%

放課後子ども教室※1 13 16.7%

児童クラブ〔学童保育〕※2 20 25.6%

児童館・児童センター 8 10.3%

もりやファミリーサポートセンター又はファミリー・サポート・センター 0 0.0%

私立保育所・私立幼稚園・認可外保育施設が実施している児童クラブ 1 1.3%

その他（公民館、公園など） 18 23.1%

無回答 4 5.1%

回答者数 78

非該当 394

合計 472

項目（度数） 自宅
祖父母宅や

友人・知人宅
習い事

放課後
子ども教室

児童クラブ
〔学童保育〕

児童館・
児童センター

（もりや）
ファミリー
サポートセ

ンター

私立保育所・私立
幼稚園・認可外保
育施設が実施して
いる児童クラブ

その他

１日 3 5 9 5 2 3 0 0 6

２日 15 1 17 2 1 2 0 0 5

３日 5 2 11 2 3 1 0 0 3

４日 1 0 3 0 1 0 0 0 0

５日 14 0 0 2 7 0 0 0 1

６日 0 0 0 0 0 0 0 0 0

７日 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 8 4 5 2 6 2 0 1 3

回答者数 46 12 45 13 20 8 0 1 18

非該当 426 460 427 459 452 464 472 471 454

合計 472 472 472 472 472 472 472 472 472

項目（構成比）
自宅

（n=46）

祖父母宅や
友人・知人宅
（n=12）

習い事
（n=45）

放課後
子ども教室
（n=13）

児童クラブ
〔学童保育〕
（n=20）

児童館・
児童センター

（n=8）

（もりや）
ファミリー
サポートセ

ンター
（n=0）

私立保育所・私立
幼稚園・認可外保
育施設が実施して
いる児童クラブ

（n=1）

その他
（n=18）

１日 6.5% 41.7% 20.0% 38.5% 10.0% 37.5% 0.0% 0.0% 33.3%

２日 32.6% 8.3% 37.8% 15.4% 5.0% 25.0% 0.0% 0.0% 27.8%

３日 10.9% 16.7% 24.4% 15.4% 15.0% 12.5% 0.0% 0.0% 16.7%

４日 2.2% 0.0% 6.7% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５日 30.4% 0.0% 0.0% 15.4% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

６日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 17.4% 33.3% 11.1% 15.4% 30.0% 25.0% 0.0% 100.0% 16.7%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計
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問 22（高学年）で「放課後子ども教室」を選択した方のみ回答 

【高学年 放課後子ども教室終了時間】 

放課後子ども教室終了時間については、「16 時 00 分まで」、「18 時 00 分まで」が３件ととも

に最も多く、次いで、「17 時 00 分まで」、「17時 30 分まで」がともに２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

問 22（高学年）で「児童クラブ〔学童保育〕」を選択した方のみ回答 

【高学年 児童クラブ〔学童保育〕終了時間】 

児童クラブ〔学童保育〕終了時間については、「18 時 00 分まで」が７件と最も多く、次い

で、「18時 30 分まで」が３件、「15 時 30 分まで」、「19 時 00 分まで」がともに２件となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

  

項目 度数 構成比

15時00分まで 0 0.0%

15時30分まで 1 7.7%

16時00分まで 3 23.1%

16時30分まで 0 0.0%

17時00分まで 2 15.4%

17時30分まで 2 15.4%

18時00分まで 3 23.1%

18時30分まで 0 0.0%

19時00分まで 0 0.0%

19時30分まで 0 0.0%

無回答 2 15.4%

回答者数 13 100.0%

非該当 459

合計 472

項目 度数 構成比

15時00分まで 0 0.0%

15時30分まで 2 10.0%

16時00分まで 1 5.0%

16時30分まで 0 0.0%

17時00分まで 0 0.0%

17時30分まで 1 5.0%

18時00分まで 7 35.0%

18時30分まで 3 15.0%

19時00分まで 2 10.0%

19時30分まで 1 5.0%

無回答 3 15.0%

回答者数 20 100.0%

非該当 452

合計 472
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問 22（高学年）で「児童館・児童センター」を選択した方のみ回答 

【高学年 児童館・児童センター終了時間】 

児童館・児童センター終了時間については、「16 時 00 分まで」、「17 時 00 分まで」、「17 時

30 分まで」がそれぞれ２件と多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

問 22（低学年または高学年）で「児童クラブ（学童保育）」を選択した方のみ回答 

問 23 お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。事業

の利用には一定の利用料がかかります。（それぞれ１つ選択、数字を入力） 

【土曜日】 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 27 件と最も多

く、次いで、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が６件、「高学年（４～６年生）にな

っても利用したい」が３件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

  

項目 度数 構成比

15時00分まで 0 0.0%

15時30分まで 0 0.0%

16時00分まで 2 25.0%

16時30分まで 0 0.0%

17時00分まで 2 25.0%

17時30分まで 2 25.0%

18時00分まで 1 12.5%

18時30分まで 0 0.0%

19時00分まで 0 0.0%

19時30分まで 0 0.0%

無回答 1 12.5%

回答者数 8 100.0%

非該当 464

合計 472

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 6 16.7%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 3 8.3%

利用する必要はない 27 75.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 36 100.0%

非該当 436

合計 472
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問 23 で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年生）になって

も利用したい」のいずれかを選択した方のみ回答 

【土曜日（開始時間・終了時間）】 

土曜日の放課後児童クラブの希望開始時間については、「８時」が５件と最も多く、次いで、

「８時前」が２件、「９時」、「10時以降」が１件となっています。 

希望終了時間については、「18 時」が４件と最も多く、次いで、「16 時」、「20 時以降」が２

件となっています。 

 

（開始時間）              （終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

 

【日曜日・祝日】 

日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 34 件と

最も多く、次いで、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」、「高学年（４～６年生）になっ

ても利用したい」がともに１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

  

項目 度数 構成比

８時前 2 22.2%

８時 5 55.6%

９時 1 11.1%

10時以降 1 11.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

非該当 463

合計 472

項目 度数 構成比

15時前 1 11.1%

15時 0 0.0%

16時 2 22.2%

17時 0 0.0%

18時 4 44.4%

19時 0 0.0%

20時以降 2 22.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

非該当 463

合計 472

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 1 2.8%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 1 2.8%

利用する必要はない 34 94.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 36 100.0%

非該当 436

合計 472
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問 23 で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年生）になって

も利用したい」のいずれかを選択した方のみ回答 

【日曜日・祝日（開始時間・終了時間）】 

日曜日・祝日の放課後児童クラブの希望開始時間については、「８時前」、「８時」がともに１

件となっています。 

希望終了時間については、「18 時」、「20時以降」がともに１件となっています。 

 

（開始時間）              （終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

令和６年４月に小学校に入学するお子さんのみ回答 

問 24 お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の児童クラブの利用希望

はありますか。事業の利用には一定の利用料がかかります。（１つ選択） 

お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の児童クラブの利用希望はあるかについ

ては、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 42.3％と最も多く、次いで、「利用する必

要はない」が 29.5％、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 26.9％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

８時前 1 50.0%

８時 1 50.0%

９時 0 0.0%

10時以降 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 470

合計 472

項目 度数 構成比

15時前 0 0.0%

15時 0 0.0%

16時 0 0.0%

17時 0 0.0%

18時 1 50.0%

19時 0 0.0%

20時以降 1 50.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 470

合計 472

低学年（１～３年生）

の間は利用したい

42.3%

高学年（４～６年生）

になっても利用したい

26.9%

利用する必要はない

29.5%

無回答

1.3%

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 33 42.3%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 21 26.9%

利用する必要はない 23 29.5%

無回答 1 1.3%

回答者数 78 100.0%

非該当 394

合計 472
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問 24 で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」または「高学年（４～６年生）になって

も利用したい」のいずれかを選択した方のみ回答 

【長期休暇中（開始時間）】 

長期休暇中の放課後児童クラブの希望開始時間については、「８時」が 53.7％と最も多く、

次いで、「８時前」、「９時」がともに 18.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【長期休暇中（終了時間）】 

長期休暇中の放課後児童クラブの希望終了時間については、「18 時」が 37.0％と最も多く、

次いで、「15 時」が 16.7％、「17時」、「19 時」がともに 11.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.5%

53.7%

18.5%

5.6%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%

８時前

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

８時前 10 18.5%

８時 29 53.7%

９時 10 18.5%

10時以降 3 5.6%

無回答 2 3.7%

回答者数 54 100.0%

非該当 418

合計 472

5.6%

16.7%

7.4%

11.1%

37.0%

11.1%

7.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

項目 度数 構成比

15時前 3 5.6%

15時 9 16.7%

16時 4 7.4%

17時 6 11.1%

18時 20 37.0%

19時 6 11.1%

20時以降 4 7.4%

無回答 2 3.7%

回答者数 54 100.0%

非該当 418

合計 472
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11．育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

問 25 お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。（それぞれ

１つ選択） 

【母親】 

お子さんが生まれた時、母親が育児休業を取得したかについては、「取得した（取得中であ

る）」が 59.7％と最も多く、次いで、「働いていなかった」が 34.3％、「取得していない」が 5.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25（母親）で「取得していない」を選択した方の回答 

【母親が育児休業を取得していない理由】 

母親が育児休業を取得していない理由については、「子育てや家事に専念するため退職した」

が６件と最も多く、次いで、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」、「仕事が忙しか

った」、「その他」がそれぞれ４件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

  

働いていな

かった

34.3%
取得した

（取得中で

ある）

59.7%

取得して

いない

5.3%

無回答

0.6%

項目 度数 構成比

働いていなかった 162 34.3%

取得した（取得中である） 282 59.7%

取得していない 25 5.3%

無回答 3 0.6%

合計 472 100.0%

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 4 16.0%

仕事が忙しかった 4 16.0%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 2 8.0%

仕事に戻るのが難しそうだった 3 12.0%

昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 2 8.0%

保育所（園）などに預けることができた 2 8.0%

配偶者が育児休業制度を利用した 1 4.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 1 4.0%

子育てや家事に専念するため退職した 6 24.0%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 2 8.0%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 12.0%

育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 4.0%

その他 4 16.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 25

非該当 447

合計 472
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【父親】 

お子さんが生まれた時、父親が育児休業を取得したかについては、「取得していない」が

75.0％と最も多く、次いで、「取得した（取得中である）」が 23.1％、「働いていなかった」が

0.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

働いて

いな

かった

0.4%

取得した

（取得中で

ある）

23.1%

取得していない

75.0%

無回答

1.5%

項目 度数 構成比

働いていなかった 2 0.4%

取得した（取得中である） 109 23.1%

取得していない 354 75.0%

無回答 7 1.5%

合計 472 100.0%
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問 25（父親）で「取得していない」を選択した方の回答 

【父親が育児休業を取得していない理由】 

父親が育児休業を取得していない理由については、「仕事が忙しかった」が 47.2％と最も多

く、次いで、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 39.3％、「配偶者が育児休業制

度を利用した」が 30.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.3%

47.2%

0.3%

2.5%

5.9%

22.9%

3.1%

30.2%

15.5%

0.8%

6.2%

0.8%

2.0%

0.0%

12.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 139 39.3%

仕事が忙しかった 167 47.2%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 0.3%

仕事に戻るのが難しそうだった 9 2.5%

昇給・昇格などが遅れそうだった 21 5.9%

収入減となり、経済的に苦しくなる 81 22.9%

保育所（園）などに預けることができた 11 3.1%

配偶者が育児休業制度を利用した 107 30.2%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 55 15.5%

子育てや家事に専念するため退職した 3 0.8%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 22 6.2%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 0.8%

育児休業を取得できることを知らなかった 7 2.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%

その他 43 12.1%

無回答 4 1.1%

回答者数 354

非該当 118

合計 472
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問 25-１ 子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は

２歳）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業

等（法定の育児休業および企業が法定を上回る期間を設けた育児休業に準ずる措置）期間に

ついて健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご

存じでしたか。（１つ選択） 

子どもが原則１歳になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまで

の育児休業等期間について健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがあるこ

との認知度については、「育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた」が 60.4％と最も

多く、次いで、「育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった」が 20.3％、「育児休業給

付のみ知っていた」が 17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25（母親）で「取得した（取得中である）」を選択した方の回答 

問 25-２ 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。 

【母親】 

育児休業取得後の母親の職場復帰については、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 71.3％

と最も多く、次いで、「現在も育児休業中である」が 19.9％、「育児休業中に離職した」が 6.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.4%

17.2%

0.4%

20.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった

無回答

項目 度数 構成比

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 285 60.4%

育児休業給付のみ知っていた 81 17.2%

保険料免除のみ知っていた 2 0.4%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 96 20.3%

無回答 8 1.7%

合計 472 100.0%

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 201 71.3%

現在も育児休業中である 56 19.9%

育児休業中に離職した 18 6.4%

無回答 7 2.5%

回答者数 282 100.0%

非該当 190

合計 472

育児休業取得後、

職場に復帰した

71.3%

現在も育児休

業中である

19.9%

育児休業中

に離職した

6.4%

無回答

2.5%
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【父親】 

育児休業取得後の父親の職場復帰については、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 91.7％

と最も多く、次いで、「現在も育児休業中である」が 6.4％、「育児休業中に離職した」が 0.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-２（母親・父親）で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方のみ回答 

問 25-３ 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。

あるいはそれ以外でしたか。※年度初めでの認可保育所入所を希望して、１～２月頃復帰し

て一時的に認可外保育所に入所した場合、年度初めでの入所を希望して復帰したが、実際に

は希望する保育所に入所できなかったという場合も「年度初めの入所に合わせたタイミング

だった」を選択してください。」に修正してください。 

【母親】 

母親が育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングだっ

たかについては、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が 46.8％に対し、「それ以外

だった」が 53.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

育児休業取得後、

職場に復帰した

91.7%

現在も育児休

業中である

6.4%

育児休業中

に離職した

0.9%

無回答

0.9%

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 100 91.7%

現在も育児休業中である 7 6.4%

育児休業中に離職した 1 0.9%

無回答 1 0.9%

回答者数 109 100.0%

非該当 363

合計 472

項目 度数 構成比

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 94 46.8%

それ以外だった 107 53.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 201 100.0%

非該当 271

合計 472

年度初めの入

所に合わせた

タイミング

だった

46.8%

それ以外

だった

53.2%

無回答

0.0%
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【父親】 

父親が育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングだっ

たかについては、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が 5.0％に対し、「それ以外

だった」が 95.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-２（母親・父親）で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方のみ回答 

問 25-４ 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤

め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月の時まで取りたかったですか。 

【母親】 

母親が実際に復帰した時のお子さんの年齢については、「２歳１ヶ月～６ヶ月」が 42.3％と

最も多く、次いで、「１歳７ヶ月～２歳」が 31.3％、「２歳７ヶ月～３歳」が 15.9％となって

います。 

 

（実際取得期間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年度初めの

入所に合わ

せたタイミ

ングだった

5.0%

それ以外だった

95.0%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 5 5.0%

それ以外だった 95 95.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 100 100.0%

非該当 372

合計 472

項目 度数 構成比

０～３ヶ月 0 0.0%

４～６ヶ月 0 0.0%

７ヶ月～１歳 1 0.5%

１歳１ヶ月～６ヶ月 5 2.5%

１歳７ヶ月～２歳 63 31.3%

２歳１ヶ月～６ヶ月 85 42.3%

２歳７ヶ月～３歳 32 15.9%

３歳１～６ヶ月 7 3.5%

３歳７ヶ月～４歳 5 2.5%

４歳１ヶ月以上 1 0.5%

無回答 2 1.0%

回答者数 201 100.0%

非該当 271

合計 472

0.0%

0.0%

0.5%

2.5%

31.3%

42.3%

15.9%

3.5%

2.5%

0.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０～３ヶ月

４～６ヶ月

７ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～６ヶ月

１歳７ヶ月～２歳

２歳１ヶ月～６ヶ月

２歳７ヶ月～３歳

３歳１～６ヶ月

３歳７ヶ月～４歳

４歳１ヶ月以上

無回答
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【母親】 

母親の希望する職場復帰の時のお子さんの年齢については、「２歳１ヶ月～６ヶ月」が 29.9％

と最も多く、次いで、「３歳１ヶ月～６ヶ月」が 17.4％、「４歳１ヶ月以上」が 16.4％となっ

ています。 

 

（希望取得期間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【父親】 

父親が実際に復帰した時のお子さんの年齢については、「１歳１ヶ月～６ヶ月」が 69.0％と

最も多く、次いで、「１歳７ヶ月～２歳」が 15.0％、「４～６ヶ月」、「２歳１ヶ月～６ヶ月」が

ともに 2.0％となっています。 

 

（実際取得期間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

14.9%

29.9%

10.9%

17.4%

7.0%

16.4%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０～３ヶ月

４～６ヶ月

７ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～６ヶ月

１歳７ヶ月～２歳

２歳１ヶ月～６ヶ月

２歳７ヶ月～３歳

３歳１～６ヶ月

３歳７ヶ月～４歳

４歳１ヶ月以上

無回答

項目 度数 構成比

０～３ヶ月 0 0.0%

４～６ヶ月 0 0.0%

７ヶ月～１歳 0 0.0%

１歳１ヶ月～６ヶ月 1 0.5%

１歳７ヶ月～２歳 30 14.9%

２歳１ヶ月～６ヶ月 60 29.9%

２歳７ヶ月～３歳 22 10.9%

３歳１～６ヶ月 35 17.4%

３歳７ヶ月～４歳 14 7.0%

４歳１ヶ月以上 33 16.4%

無回答 6 3.0%

回答者数 201 100.0%

非該当 271

合計 472

1.0%

2.0%

1.0%

69.0%

15.0%

2.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０～３ヶ月

４～６ヶ月

７ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～６ヶ月

１歳７ヶ月～２歳

２歳１ヶ月～６ヶ月

２歳７ヶ月～３歳

３歳１～６ヶ月

３歳７ヶ月～４歳

４歳１ヶ月以上

無回答

項目 度数 構成比

０～３ヶ月 1 1.0%

４～６ヶ月 2 2.0%

７ヶ月～１歳 1 1.0%

１歳１ヶ月～６ヶ月 69 69.0%

１歳７ヶ月～２歳 15 15.0%

２歳１ヶ月～６ヶ月 2 2.0%

２歳７ヶ月～３歳 0 0.0%

３歳１～６ヶ月 0 0.0%

３歳７ヶ月～４歳 1 1.0%

４歳１ヶ月以上 0 0.0%

無回答 9 9.0%

回答者数 100 100.0%

非該当 372

合計 472
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【父親】 

父親の希望する職場復帰の時のお子さんの年齢については、「１歳１ヶ月～６ヶ月」が 36.0％

と最も多く、次いで、「１歳７ヶ月～２歳」が 25.0％、「２歳１ヶ月～６ヶ月」が 20.0％とな

っています。 

 

（希望取得期間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-２（母親・父親）で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方のみ回答 

問 25-５ お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお

子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。 

【母親】 

母親の勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」とし

てはお子さんが何歳何か月のときまで取りたいかについては、「４歳１ヶ月以上」が 32.3％と

最も多く、次いで、「２歳１～６ヶ月」が 22.9％、「３歳１～６ヶ月」が 13.9％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

1.0%

2.0%

36.0%

25.0%

20.0%

0.0%

1.0%

0.0%

1.0%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80%

０～３ヶ月

４～６ヶ月

７ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～６ヶ月

１歳７ヶ月～２歳

２歳１ヶ月～６ヶ月

２歳７ヶ月～３歳

３歳１～６ヶ月

３歳７ヶ月～４歳

４歳１ヶ月以上

無回答

項目 度数 構成比

０～３ヶ月 0 0.0%

４～６ヶ月 1 1.0%

７ヶ月～１歳 2 2.0%

１歳１ヶ月～６ヶ月 36 36.0%

１歳７ヶ月～２歳 25 25.0%

２歳１ヶ月～６ヶ月 20 20.0%

２歳７ヶ月～３歳 0 0.0%

３歳１～６ヶ月 1 1.0%

３歳７ヶ月～４歳 0 0.0%

４歳１ヶ月以上 1 1.0%

無回答 14 14.0%

回答者数 100 100.0%

非該当 372

合計 472

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

8.5%

22.9%

10.0%

13.9%

8.0%

32.3%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０～３ヶ月

４～６ヶ月

７ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～６ヶ月

１歳７ヶ月～２歳

２歳１～６ヶ月

２歳７ヶ月～３歳

３歳１ヶ月～６ヶ月

３歳７ヶ月～４歳

４歳１ヶ月以上

無回答

項目 度数 構成比

０～３ヶ月 0 0.0%

４～６ヶ月 0 0.0%

７ヶ月～１歳 0 0.0%

１歳１ヶ月～６ヶ月 1 0.5%

１歳７ヶ月～２歳 17 8.5%

２歳１～６ヶ月 46 22.9%

２歳７ヶ月～３歳 20 10.0%

３歳１ヶ月～６ヶ月 28 13.9%

３歳７ヶ月～４歳 16 8.0%

４歳１ヶ月以上 65 32.3%

無回答 8 4.0%

回答者数 201 100.0%

非該当 271

合計 472
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【父親】 

父親の勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」とし

てはお子さんが何歳何か月のときまで取りたいかについては、「１歳７ヶ月～２歳」が 25.0％

と最も多く、次いで、「１歳１ヶ月～６ヶ月」が 24.0％、「２歳１ヶ月～６ヶ月」が 20.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-４（父親・母親）で実際の復帰と希望が異なる方のみ回答 

問 25-６ 希望の時期に職場復帰しなかった理由をお答えください。 

【「希望」より早く復帰した方（母親）】 

母親が希望より早く復帰した理由については、「希望する保育所に入るため」が 53.8％と最

も多く、次いで、「人事異動や業務の節目の時期に合わせるため」が 26.9％、「経済的な理由で

早く復帰する必要があった」、「その他」がともに 20.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.8%

2.5%

20.2%

26.9%

20.2%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

項目 度数 比率

希望する保育所に入るため 64 53.8%

配偶者や家族の希望があったため 3 2.5%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 24 20.2%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 32 26.9%

その他 24 20.2%

無回答 7 5.9%

回答者数 119

非該当 353

合計 472

0.0%

0.0%

0.0%

24.0%

25.0%

20.0%

5.0%

4.0%

1.0%

8.0%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０～３ヶ月

４～６ヶ月

７ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～６ヶ月

１歳７ヶ月～２歳

２歳１～６ヶ月

２歳７ヶ月～３歳

３歳１ヶ月～６ヶ月

３歳７ヶ月～４歳

４歳１ヶ月以上

無回答

項目 度数 構成比

０～３ヶ月 0 0.0%

４～６ヶ月 0 0.0%

７ヶ月～１歳 0 0.0%

１歳１ヶ月～６ヶ月 24 24.0%

１歳７ヶ月～２歳 25 25.0%

２歳１～６ヶ月 20 20.0%

２歳７ヶ月～３歳 5 5.0%

３歳１ヶ月～６ヶ月 4 4.0%

３歳７ヶ月～４歳 1 1.0%

４歳１ヶ月以上 8 8.0%

無回答 13 13.0%

回答者数 100 100.0%

非該当 372

合計 472
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【「希望」より早く復帰した方（父親）】 

父親が希望より早く復帰した理由については、「経済的な理由で早く復帰する必要があった」

が 38.0％と最も多く、次いで、「その他」が 28.0％、「人事異動や業務の節目の時期に合わせ

るため」が 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「希望」より遅く復帰した方（母親）】 

母親が希望より遅く復帰した理由については、「希望する保育所に入れなかったため」が 10

件と最も多く、次いで、「自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため」、「子どもをみて

くれる人がいなかったため」、「その他」がそれぞれ１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

【「希望」より遅く復帰した方（父親）】 

父親が希望より早く復帰した理由については、「配偶者や家族の希望があったため」が１件

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。  

14.0%

2.0%

38.0%

22.0%

28.0%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

項目 度数 比率

希望する保育所に入るため 7 14.0%

配偶者や家族の希望があったため 1 2.0%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 19 38.0%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 11 22.0%

その他 14 28.0%

無回答 6 12.0%

回答者数 50

非該当 422

合計 472

項目 度数 比率

希望する保育所に入れなかったため 10 52.6%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 5.3%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0%

子どもをみてくれる人がいなかったため 1 5.3%

その他 1 5.3%

無回答 7 36.8%

回答者数 19

非該当 453

合計 472

項目 度数 比率

希望する保育所に入れなかったため 0 0.0%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 1 25.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0%

子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 3 75.0%

回答者数 4

非該当 468

合計 472
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問 25-２（母親・父親）で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方のみ回答 

問 25-７ 育児休業から職場に復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。 

【母親】 

母親が育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用したかについては、「利用し

た」が 64.2％と最も多く、次いで、「利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、

もともと短時間勤務だった）」が 22.9％、「利用したかったが、利用しなかった（利用できなか

った）」が 11.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【父親】 

父親が育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用したかについては、「利用す

る必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）」が 81.0％と最

も多く、次いで、「利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」が 10.0％、「利

用した」が 3.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用する必要

がなかった

22.9%

利用した

64.2%

利用したかったが、

利用しなかった

11.9%

無回答

1.0%

項目 度数 構成比

利用する必要がなかった
（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）

46 22.9%

利用した 129 64.2%

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 24 11.9%

無回答 2 1.0%

回答者数 201 100.0%

非該当 271

合計 472

利用する必要がなかった

81.0%

利用した

3.0%

利用したかったが、

利用しなかった

10.0%

無回答

6.0%

項目 度数 構成比

利用する必要がなかった
（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）

81 81.0%

利用した 3 3.0%

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 10 10.0%

無回答 6 6.0%

回答者数 100 100.0%

非該当 372

合計 472
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問 25-７（母親・父親）で「利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」を選

択した方のみ回答 

問 25-８ 短時間制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。 

【母親】 

母親が短時間制度を利用しなかった理由については、「職場に短時間勤務制度を取りにくい

雰囲気があった」、「短時間勤務にすると給与が減額される」がともに 10 件と最も多く、次い

で、「仕事が忙しかった」が６件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

【父親】 

父親が短時間勤務制度を利用しについては、「職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気が

あった」が６件と最も多く、次いで、「仕事が忙しかった」、「短時間勤務にすると給与が減額

される」がともに５件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

  

項目 度数 比率

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 6 60.0%

仕事が忙しかった 5 50.0%

短時間勤務にすると給与が減額される 5 50.0%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 1 10.0%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 3 30.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 1 10.0%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 10.0%

回答者数 10

非該当 462

合計 472

項目 度数 比率

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 10 41.7%

仕事が忙しかった 6 25.0%

短時間勤務にすると給与が減額される 10 41.7%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 3 12.5%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた 1 4.2%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 2 8.3%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 1 4.2%

その他 2 8.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 24

非該当 448

合計 472
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問 25-２（母親・父親）で「現在も育児休業中である」を選択した方のみ回答 

問 25-９ お子さんが１歳になった時に必ず利用できる子育て支援があれば、１歳になるまで育児休業

を取得しますか。または、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰しますか。 

【母親】 

お子さんが１歳になった時に必ず利用できる子育て支援があれば、１歳になるまで育児休業

を取得するか、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰するかについては、母親では「１

歳になるまで育児休業を取得したい」が 83.9％に対し、「１歳になる前に復帰したい」が 14.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【父親】 

お子さんが１歳になった時に必ず利用できる子育て支援があれば、１歳になるまで育児休業

を取得するか、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰するかについては、父親では「１

歳になるまで育児休業を取得したい」が２件に対し、「１歳になる前に復帰したい」が５件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

 

  

１歳になるまで育児

休業を取得したい

83.9%

１歳にな

る前に復

帰したい

14.3%

無回答

1.8%

項目 度数 構成比

１歳になるまで育児休業を取得したい 47 83.9%

１歳になる前に復帰したい 8 14.3%

無回答 1 1.8%

回答者数 56 100.0%

非該当 416

合計 472

項目 度数 構成比

１歳になるまで育児休業を取得したい 2 28.6%

１歳になる前に復帰したい 5 71.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 7 100.0%

非該当 465

合計 472
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問 26 少子化対策として子育ての施策に役立てる目的でお聞きします。理想の子ども数は何人ですか。

（数字を入力） 

理想の子ども数については、「２人」が 44.5％と最も多く、次いで、「３人」が 42.8％、「４

人」が 4.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26-１ 予定子ども数が理想の子ども数を下回る世帯の方に質問です。その理由はなんですか。（あて

はまるものすべて選択） 

予定子ども数が理想の子ども数を下回る理由については、「子育てや教育にお金がかかりす

ぎるから」が 45.1％と最も多く、次いで、「年齢上の理由から」が 26.3％、「自分の仕事（勤

めや家業）に差し支えるから」が 21.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2%

4.0%

44.5%

42.8%

4.7%

1.9%

0.0%

0.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

０人

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答

項目 度数 構成比

０人 1 0.2%

１人 19 4.0%

２人 210 44.5%

３人 202 42.8%

４人 22 4.7%

５人 9 1.9%

６人 0 0.0%

７人以上 1 0.2%

無回答 8 1.7%

合計 472 100.0%

45.1%

21.2%

12.1%

26.3%

12.9%

4.9%

18.6%

9.3%

3.8%

4.2%

8.9%

6.4%

8.3%

32.8%

0% 20% 40% 60% 80%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

家が狭いから

年齢上の理由から

望んでいるけれども授からないから

健康上の理由から

これ以上、育児の心理的肉体的負担に耐えられないから

パートナーの家事・育児への協力が得られないから

末っ子が夫の定年退職までに成人して欲しいから

パートナーが望まないから

子どもがのびのび育つ社会環境でないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

その他

無回答

項目 度数 比率

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 213 45.1%

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから 100 21.2%

家が狭いから 57 12.1%

年齢上の理由から 124 26.3%

望んでいるけれども授からないから 61 12.9%

健康上の理由から 23 4.9%

これ以上、育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 88 18.6%

パートナーの家事・育児への協力が得られないから 44 9.3%

末っ子が夫の定年退職までに成人して欲しいから 18 3.8%

パートナーが望まないから 20 4.2%

子どもがのびのび育つ社会環境でないから 42 8.9%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 30 6.4%

その他 39 8.3%

無回答 155 32.8%

回答者数 472
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問２で「０歳」から「２歳」を選択した方のみ回答 

問 27 国が検討している０～２歳児を対象に保護者が就労していなくても定期的に預かり保育を提供

する「子ども誰でも通園制度（仮称）」が創設された場合、週に何日くらい利用したいと思いま

すか。なお、サービスの利用にあたっては、一定の利用者負担が発生します。（１つ選択）  

国が検討している０～２歳児を対象に保護者が就労していなくても定期的に預かり保育を

提供する「子ども誰でも通園制度（仮称）」が創設された場合、利用したいかについては、「利

用したい」が 45.0％に対し、「利用したくない」が 34.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 で「利用したい」を選択した方のみ回答 

問 27-１ 利用したい日数、時間数及び時間帯を入力してください。 

【希望利用日数】（週当たり） 

「子ども誰でも通園制度（仮称）」の希望利用日数については、「３日」が 30.3％と最も多く、

次いで、「１日」、「２日」がともに 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

45.0%

利用したくない

34.7%

無回答

20.2% 項目 度数 構成比

利用したい 109 45.0%

利用したくない 84 34.7%

無回答 49 20.2%

回答者数 242 100.0%

非該当 230

合計 472

22.0%

22.0%

30.3%

2.8%

18.3%

0.9%

0.0%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 24 22.0%

２日 24 22.0%

３日 33 30.3%

４日 3 2.8%

５日 20 18.3%

６日 1 0.9%

７日 0 0.0%

無回答 4 3.7%

回答者数 109 100.0%

非該当 363

合計 472
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【希望利用時間】（１回あたり） 

「子ども誰でも通園制度（仮称）」の１回あたりの希望利用時間については、「４時間～６時

間」が 57.8％と最も多く、次いで、「７時間～10時間」が 25.7％、「１時間～３時間」が 10.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【希望利用開始時間】 

「子ども誰でも通園制度（仮称）」の希望利用開始時間については、「９時 00 分～９時 30 分

未満」が 50.5％と最も多く、次いで、「９時 30 分～10 時 00 分未満」が 18.3％、「８時 00 分～

８時 30 分未満」が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.1%

57.8%

25.7%

0.9%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１時間～３時間

４時間～６時間

７時間～10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

１時間～３時間 11 10.1%

４時間～６時間 63 57.8%

７時間～10時間 28 25.7%

11時間以上 1 0.9%

無回答 6 5.5%

回答者数 109 100.0%

非該当 363

合計 472

2.8%

10.1%

5.5%

50.5%

18.3%

0.9%

4.6%

0.0%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80%

８時前

８時00分～８時30分未満

８時30分～９時00分未満

９時00分～９時30分未満

９時30分～10時00分未満

10時00分～10時30分未満

10時30分～11時00分未満

11時以降

無回答

項目 度数 構成比

８時前 3 2.8%

８時00分～８時30分未満 11 10.1%

８時30分～９時00分未満 6 5.5%

９時00分～９時30分未満 55 50.5%

９時30分～10時00分未満 20 18.3%

10時00分～10時30分未満 1 0.9%

10時30分～11時00分未満 5 4.6%

11時以降 0 0.0%

無回答 8 7.3%

回答者数 109 100.0%

非該当 363

合計 472
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【希望利用終了時間】 

「子ども誰でも通園制度（仮称）」の希望利用終了時間については、「15 時前」が 28.4％と

最も多く、次いで、「15時 00 分～15 時 30 分未満」が 22.0％、「16 時 00 分～16時 30 分未満」

が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号を選択し、その

理由をご入力ください。（１つ選択） 

お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度については、「満足度３」が 40.3％

と最も多く、次いで、「満足度４」が 26.7％、「満足度２」が 11.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【満足度を選択した理由】 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

問 29 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自

由にご入力ください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

  

28.4%

22.0%

0.0%

16.5%

2.8%

8.3%

2.8%

7.3%

0.9%

0.9%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80%

15時前

15時00分～15時30分未満

15時30分～16時00分未満

16時00分～16時30分未満

16時30分～17時00分未満

17時00分～17時30分未満

17時30分～18時00分未満

18時00分～18時30分未満

18時30分～19時00分未満

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

15時前 31 28.4%

15時00分～15時30分未満 24 22.0%

15時30分～16時00分未満 0 0.0%

16時00分～16時30分未満 18 16.5%

16時30分～17時00分未満 3 2.8%

17時00分～17時30分未満 9 8.3%

17時30分～18時00分未満 3 2.8%

18時00分～18時30分未満 8 7.3%

18時30分～19時00分未満 1 0.9%

19時以降 1 0.9%

無回答 11 10.1%

回答者数 109 100.0%

非該当 363

合計 472

6.6%

11.2%

40.3%

26.7%

4.9%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80%

満足度１

満足度２

満足度３

満足度４

満足度５

無回答

項目 度数 構成比

満足度１ 31 6.6%

満足度２ 53 11.2%

満足度３ 190 40.3%

満足度４ 126 26.7%

満足度５ 23 4.9%

無回答 49 10.4%

合計 472 100.0%
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Ⅲ．就学児童調査結果 
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１．お住まいの地域について 

問１ お住まいの地域の郵便番号を選択してください。 

お住まいの地域については、「守谷市松並青葉」が 14.9％と最も多く、次いで「守谷市本町」

が 11.2％、「守谷市松ケ丘」、「守谷市ひがし野」がともに 10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

守谷市板戸井 5 1.1%

守谷市松前台 30 6.5%

守谷市大山新田 0 0.0%

守谷市久保ケ丘 16 3.5%

守谷市薬師台 27 5.8%

守谷市大木 2 0.4%

守谷市松並 11 2.4%

守谷市本町 52 11.2%

守谷市百合ケ丘 44 9.5%

守谷市赤法花 0 0.0%

守谷市同地 1 0.2%

守谷市中央 27 5.8%

守谷市大柏 8 1.7%

守谷市野木崎 8 1.7%

守谷市立沢 14 3.0%

守谷市御所ケ丘 14 3.0%

守谷市みずき野 11 2.4%

守谷市小山 2 0.4%

守谷市乙子 3 0.6%

守谷市美園 3 0.6%

守谷市高野 2 0.4%

守谷市鈴塚 0 0.0%

守谷市松ケ丘 47 10.2%

守谷市けやき台 20 4.3%

守谷市ひがし野 47 10.2%

守谷市松並青葉 69 14.9%

無回答 0 0.0%

合計 463 100.0%

1.1%
6.5%

0.0%

3.5%

5.8%

0.4%

2.4%

11.2%

9.5%

0.0%

0.2%

5.8%

1.7%

1.7%

3.0%

3.0%

2.4%

0.4%

0.6%

0.6%

0.4%

0.0%

10.2%

4.3%

10.2%

14.9%
0.0%

0% 10% 20%

守谷市板戸井

守谷市松前台

守谷市大山新田

守谷市久保ケ丘

守谷市薬師台

守谷市大木

守谷市松並

守谷市本町

守谷市百合ケ丘

守谷市赤法花

守谷市同地

守谷市中央

守谷市大柏

守谷市野木崎

守谷市立沢

守谷市御所ケ丘

守谷市みずき野

守谷市小山

守谷市乙子

守谷市美園

守谷市高野

守谷市鈴塚

守谷市松ケ丘

守谷市けやき台

守谷市ひがし野

守谷市松並青葉

無回答
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２．お子さんとご家族のことについて 

問２ お子さんの現在の学年を選択してください。（１つ選択） 

お子さんの現在の学年については、「３年生」が 21.4％と最も多く、次いで「２年生」が 21.0％、

「５年生」が 20.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢算出基準日は令和５年４月１日 

 

問３ お子さんのきょうだいは（お子さんを含め）何人いらっしゃいますか。（数字を入力） 

【きょうだいの人数】 

お子さんのきょうだいの人数については、「２人」が 51.2％と最も多く、次いで「１人」が

29.8％、「３人」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１年生 93 20.1%

２年生 97 21.0%

３年生 99 21.4%

４年生 79 17.1%

５年生 94 20.3%

６年生 1 0.2%

無回答 0 0.0%

合計 463 100.0%

項目 度数 構成比

１人 138 29.8%

２人 237 51.2%

３人 71 15.3%

４人 8 1.7%

５人 1 0.2%

無回答 8 1.7%

合計 463 100.0%

20.1%

21.0%

21.4%

17.1%

20.3%

0.2%

0.0%

0% 10% 20% 30%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

無回答

29.8%

51.2%

15.3%

1.7%

0.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１人

２人

３人

４人

５人

無回答
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きょうだいの人数が２人以上の方のみ回答 

【末子の年齢】 

 末子の年齢については、「７歳児」が 21.8％と最も多く、次いで「８歳児」が 21.1％、「６

歳児」が 17.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。 （１つ

選択） 

調査票の回答者については、「母親」が 83.6％と最も多く、次いで「父親」が 16.0％、「そ

の他」が 0.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

０歳児 0 0.0%

１歳児 0 0.0%

２歳児 1 0.3%

３歳児 1 0.3%

４歳児 2 0.6%

５歳児 3 0.9%

６歳児 56 17.7%

７歳児 69 21.8%

８歳児 67 21.1%

９歳児 17 5.4%

無回答 101 31.9%

回答者数 317 100.0%

非該当 146

合計 463

項目 度数 構成比

母親 387 83.6%

父親 74 16.0%

その他 1 0.2%

無回答 1 0.2%

合計 463 100.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0.6%

0.9%

17.7%

21.8%

21.1%

5.4%

31.9%

0% 10% 20% 30% 40%

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

７歳児

８歳児

９歳児

無回答

母親

83.6%

父親

16.0%

その他

0.2%

無回答

0.2%
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問５ 調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。（１つ選択） 

調査票の回答者の配偶関係については、「配偶者がいる」が 92.0％に対し、「配偶者はいない」

が 7.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

問６ お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で

お答えください。（１つ選択） 

お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」が 55.7％

と最も多く、次いで「主に母親」が 42.5％、「主に父親」が 1.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

配偶者がいる 426 92.0%

配偶者はいない 34 7.3%

無回答 3 0.6%

合計 463 100.0%

項目 度数 構成比

父母ともに 258 55.7%

主に母親 197 42.5%

主に父親 5 1.1%

主に祖父母 1 0.2%

その他 1 0.2%

無回答 1 0.2%

合計 463 100.0%

配偶者がいる

92.0%

配偶者はいない

7.3%

無回答

0.6%

55.7%

42.5%

1.1%

0.2%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答



Ⅲ．就学児童調査 

83 

３．子どもの育ちをめぐる環境について 

問７ 日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものをすべて選択） 

日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいるかについては、「緊急時もしくは用事の際

には祖父母等の親族にみてもらえる」が 54.2％と最も多く、次いで「いずれもいない」が 25.3％、

「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 75 16.2%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 251 54.2%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 14 3.0%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 68 14.7%

いずれもいない 117 25.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 463

16.2%

54.2%

3.0%

14.7%

25.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
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問７で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」または「緊急時もしくは用事の際には祖父

母等の親族にみてもらえる」のいずれかを選択した方のみ回答 

問７-１ 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまるも

のをすべて選択） 

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況については、「祖父母等の親族の身体的・

精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 46.6％と

最も多く、次いで「祖父母等の親族の身体的負担があり、心配である」が 28.4％、「祖父母等

の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である」が 24.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.6%

28.4%

24.9%

24.0%

4.2%

3.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配する

ことなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担があり、心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、

少し不安がある

その他

無回答

項目 度数 比率

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、
安心して子どもをみてもらえる

146 46.6%

祖父母等の親族の身体的負担があり、心配である 89 28.4%

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 78 24.9%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 75 24.0%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 13 4.2%

その他 10 3.2%

無回答 2 0.6%

回答者数 313

非該当 150

合計 463
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問７で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」または「緊急時もしくは用事の際

には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」のいずれかを選択した方のみ回答 

問７-２ 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。（あてはまるものを

すべて選択） 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況については、「自分たち親の立場として、負

担をかけていることが心苦しい」が 40.0％と最も多く、次いで「友人・知人の身体的・精神的

な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 」が 37.3％、「友

人・知人の時間的制約や精神的な負担があり心配である」が 26.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.3%

4.0%

26.7%

40.0%

1.3%

9.3%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配する

ことなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担があり、心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担があり心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、

少し不安がある

その他

無回答

項目 度数 比率

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、
安心して子どもをみてもらえる

28 37.3%

友人・知人の身体的負担があり、心配である 3 4.0%

友人・知人の時間的制約や精神的な負担があり心配である 20 26.7%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 30 40.0%

子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 1 1.3%

その他 7 9.3%

無回答 5 6.7%

回答者数 75

非該当 388

合計 463
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問８ お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談でき

る場所はありますか。（１つ選択） 

 お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人、相談できる場所につい

ては、「いる／ある」が 76.9％に対し、「いない／ない」が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８で「いる／ある」を選択した方のみ回答 

問８-１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。    

（あてはまるものをすべて選択） 

 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）かについて

は、「友人や知人」が 85.7％と最も多く、次いで「その他（例：ベビーシッター）」が 21.1％、

「近所の人」が 16.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

いる／ある 356 76.9%

いない／ない 107 23.1%

無回答 0 0.0%

合計 463 100.0%

項目 度数 比率

友人や知人 305 85.7%

近所の人 57 16.0%

子育て支援施設（地域子育て支援センター、まつやま保育園・ねっこ守谷、そらまい
保育園・soramaiKIDS、守谷どろんこ保育園・ちきんえっぐ、南北児童センター等）

7 2.0%

保健所・保健センター 4 1.1%

保育士 2 0.6%

放課後児童クラブ 2 0.6%

放課後子ども教室 1 0.3%

民生委員・児童委員 20 5.6%

かかりつけの医師 1 0.3%

自治体の子育て関連担当窓口 11 3.1%

その他（例：ベビーシッター） 75 21.1%

無回答 2 0.6%

回答者数 356

非該当 107

合計 463

いる／ある

76.9%

いない／ない

23.1%

無回答 0.0%

85.7%
16.0%

2.0%

1.1%

0.6%

0.6%

0.3%

5.6%

0.3%

3.1%

21.1%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

保育士

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答
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問９ 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポート

があればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

 

４．お子さんの保護者の就労状況について 

問 10（１） お子さんの母親【父子家庭の場合は回答不要です】の現在の就労状況（自営業、家族従事

者含む）をうかがいます。（１つ選択） 

 母親の現在の就労状況については、「パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」が 38.6％と最も多く、次いで「フルタイム※で就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない」が 38.1％、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 21.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※フルタイム：週５日・１日８時間程度の就労／パート・アルバイト等：フルタイム以外の就労 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 175 38.1%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 177 38.6%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 98 21.4%

これまで就労したことがない 7 1.5%

無回答 2 0.4%

回答者数 459 100.0%

非該当 4

合計 463

38.1%

0.0%

38.6%

0.0%

21.4%

1.5%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答
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問 10（１）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パート・

アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 10（１）-１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えく

ださい。就労日数や就労時間が一定でない場合、もっとも多いパターンについてお答

えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えく

ださい。（１つ選択・時間は 24 時間制で入力） 

 

【就労日数】（週当たり） 

就労日数については、「５日」が 60.5％と最も多く、次いで「４日」が 17.6％、「３日以内」

が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労時間（残業代含む）】（１日当たり約） 

就労時間については、「８時間」が 28.7％と最も多く、次いで「６時間」が 16.2％、「５時

間」が 15.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

３日以内 54 15.3%

４日 62 17.6%

５日 213 60.5%

６日以上 20 5.7%

無回答 3 0.9%

回答者数 352 100.0%

非該当 111

合計 463

項目 度数 構成比

４時間以内 39 11.1%

５時間 55 15.6%

６時間 57 16.2%

７時間 47 13.4%

８時間 101 28.7%

９時間 25 7.1%

10時間以上 25 7.1%

無回答 3 0.9%

回答者数 352 100.0%

非該当 111

合計 463

15.3%

17.6%

60.5%

5.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

３日以内

４日

５日

６日以上

無回答

11.1%

15.6%

16.2%

13.4%

28.7%

7.1%

7.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40%

４時間以内

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間以上

無回答
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【出勤時間】 

出勤時間については、「９時」が 53.4％と最も多く、次いで「８時」が 21.3％、「10 時以降」

が 15.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時間】 

帰宅時間については、「19 時」が 22.7％と最も多く、次いで「20 時」が 16.8％、「18時」が

15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3%

2.3%

21.3%

53.4%

15.6%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時前 1 0.3%

７時 8 2.3%

８時 75 21.3%

９時 188 53.4%

10時以降 55 15.6%

無回答 25 7.1%

回答者数 352 100.0%

非該当 111

合計 463

項目 度数 構成比

15時前 19 5.4%

15時 22 6.3%

16時 36 10.2%

17時 41 11.6%

18時 53 15.1%

19時 80 22.7%

20時 59 16.8%

21時 10 2.8%

22時以降 7 2.0%

無回答 25 7.1%

回答者数 352 100.0%

非該当 111

合計 463

5.4%

6.3%

10.2%

11.6%

15.1%

22.7%

16.8%

2.8%

2.0%

7.1%

0% 10% 20% 30%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時以降

無回答
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問 10（１）で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」、

「パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方の

み回答 

問 10（１）-２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つ選択） 

フルタイムへの転換希望はあるかについては、「パート・アルバイト等で就労を続けること

を希望する」が 53.7％と最も多く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見

込みはない」が 29.9％、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が 11.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10（１）で「前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことがな

い」を選択した方のみ回答 

問 10（１）-３ 就労したいという希望はありますか。（１つ選択） 

就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 40.0％と最も多く、

次いで「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 38.1％、「1年より先、一番

下の子どもが○歳になったころに就労したい」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある

21 11.9%

フルタイムへの転換希望はあるが、
実現できる見込みはない

53 29.9%

パート・アルバイト等で就労を
続けることを希望する

95 53.7%

パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい

7 4.0%

無回答 1 0.6%

回答者数 177 100.0%

非該当 286

合計 463

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい
（就労の予定はない）

40 38.1%

１年より先、一番下の子どもが
○歳になったころに就労したい

21 20.0%

すぐにでも、もしくは１年以内
に就労したい

42 40.0%

無回答 2 1.9%

回答者数 105 100.0%

非該当 358

合計 463

11.9%

29.9%

53.7%

4.0%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート・アルバイト等で就労を

続けることを希望する

パート・アルバイト等をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答

子育てや家事など

に専念したい

（就労の予定はな

い）

38.1%

１年より先、一番下の子どもが

○歳になったころに就労したい

20.0%

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労し

たい 40.0%

無回答

1.9%
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問 10（１）-３で「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」を選択し

た方のみ回答 

【就労時の子どもの年齢】 

一番下の子どもがいくつになったら就労したいかについては、「12 歳以上」が 12件と最も多

く、次いで「７歳以下」が４件、「10 歳」が２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問 10（１）-３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「パート、アルバイト等」が 34 件と最も多く、次いで「フル

タイム」が５件、「就労形態まではまだ考えていない」が３件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【就労日数・就労時間】 

１週あたりの就労日数については、「３日以内」が 17 件と最も多く、次いで「４日」が 11

件、「５日以上」が５件となっています。１日あたりの就労時間（残業代を含む）については、

「４時間以内」が 16 件と最も多く、次いで「５時間」が 13 件、「６時間以上」が４件となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略  

項目 度数 構成比

フルタイム 5 11.9%

パート、アルバイト等 34 81.0%

就労形態まではまだ考えていない 3 7.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 42 100.0%

非該当 421

合計 463

項目 度数 構成比

３日以内 17 50.0%

４日 11 32.4%

５日以上 5 14.7%

無回答 1 2.9%

回答者数 34 100.0%

非該当 429

合計 463

項目 度数 構成比

４時間以内 16 47.1%

５時間 13 38.2%

６時間以上 4 11.8%

無回答 1 2.9%

回答者数 34 100.0%

非該当 429

合計 463

項目 度数 構成比

７歳以下 4 19.0%

８歳 0 0.0%

９歳 1 4.8%

10歳 2 9.5%

11歳 1 4.8%

12歳以上 12 57.1%

無回答 1 4.8%

回答者数 21 100.0%

非該当 442

合計 463
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問 10（２） お子さんの父親【母子家庭の場合は回答不要です】の現在の就労状況（自営業、家族従事

者含む）をうかがいます。（１つ選択） 

父親の現在の就労状況については、「フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中

ではない」が 96.8％と最も多く、次いで「以前は就労していたが、現在は就労していない」が

0.7％、「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である」、「パート・アルバイ

ト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」がともに 0.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※フルタイム：週５日・１日８時間程度の就労／パート・アルバイト等：フルタイム以外の就労 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 418 96.8%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.2%

パート・アルバイト等※で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 1 0.2%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 3 0.7%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 9 2.1%

回答者数 432 100.0%

非該当 31

合計 463

96.8%

0.2%

0.2%

0.0%

0.7%

0.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答



Ⅲ．就学児童調査 

93 

問 10（２）で「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」～「パート・アルバ

イト等で就労しているが、育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 10（２）-１ １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えく

ださい。就労日数や就労時間が一定でない場合、最も多いパターンについてお答えく

ださい。育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。（1

つ選択、時間は 24 時間制で入力） 

 

【就労日数】（週当たり） 

就労日数については、「５日」が 82.6％と最も多く、次いで「６日以上」が 15.0％、「３日

以内」が 1.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労時間（残業含む）】（１日当たり約） 

就労時間については、「10 時間以上」が 51.9％と最も多く、次いで「８時間」が 23.1％、「９

時間」が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

３日以内 4 1.0%

４日 3 0.7%

５日 347 82.6%

６日以上 63 15.0%

無回答 3 0.7%

回答者数 420 100.0%

非該当 43

合計 463

項目 度数 構成比

４時間以内 0 0.0%

５時間 0 0.0%

６時間 1 0.2%

７時間 7 1.7%

８時間 97 23.1%

９時間 92 21.9%

10時間以上 218 51.9%

無回答 5 1.2%

回答者数 420 100.0%

非該当 43

合計 463

1.0%

0.7%

82.6%

15.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３日以内

４日

５日

６日以上

無回答

0.0%

0.0%

0.2%

1.7%

23.1%

21.9%

51.9%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

４時間以内

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間以上

無回答
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【出勤時間】 

出勤時間については、「８時」が 41.4％と最も多く、次いで「７時」が 20.5％、「９時」が

20.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時間】 

帰宅時間については、「22 時以降」が 40.0％と最も多く、次いで「21 時」が 22.6％、「20時」

が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時前 25 6.0%

７時 86 20.5%

８時 174 41.4%

９時 85 20.2%

10時以降 33 7.9%

無回答 17 4.0%

回答者数 420 100.0%

非該当 43

合計 463

項目 度数 構成比

15時前 6 1.4%

15時 0 0.0%

16時 0 0.0%

17時 3 0.7%

18時 10 2.4%

19時 50 11.9%

20時 71 16.9%

21時 95 22.6%

22時以降 168 40.0%

無回答 17 4.0%

回答者数 420 100.0%

非該当 43

合計 463

6.0%

20.5%

41.4%

20.2%

7.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時前

７時

８時

９時

10時以降

無回答

1.4%

0.0%

0.0%

0.7%

2.4%

11.9%

16.9%

22.6%

40.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時以降

無回答
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問 10（２）で「パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない」、「パート・

アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 10（２）-２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つ選択） 

フルタイムへの転換希望はあるかについては、「パート・アルバイト等で就労を続けること

を希望する」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問 10（２）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことが

ない」を選択した方のみ回答 

問 10（２）-３ 就労したいという希望はありますか。（１つ選択） 

就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が３件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問 10（２）-３で「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」を選択し

た方のみ回答 

【就労時の子どもの年齢】 

※就労時の子どもの年齢についての回答はありませんでした。 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0%

パート・アルバイト等で就労を続けることを希望する 1 100.0%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 462

合計 463

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0%

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい 0 0.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 3 100.0%

非該当 460

合計 463
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問 10（２）-３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「フルタイム」が２件に対し、「パート、アルバイト等」が１

件となっています。 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【就労日数・就労時間】 

１週あたりの就労日数については、「４日」が１件、１日あたりの就労時間（残業時間を含

む）については、「６時間以上」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム 2 66.7%

パート、アルバイト等 1 33.3%

就労形態まではまだ考えていない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 3 100.0%

非該当 460

合計 463

項目 度数 構成比

３日以内 0 0.0%

４日 1 100.0%

５日以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 462

合計 463

項目 度数 構成比

４時間以内 0 0.0%

５時間 0 0.0%

６時間以上 1 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 462

合計 463



Ⅲ．就学児童調査 

97 

５．児童クラブ・放課後子ども教室の利用状況について  

問 11 お子さんは現在、放課後児童クラブを利用していますか。（１つ選択） 

お子さんは現在、放課後児童クラブを利用しているかについては、「利用している」が 31.3％

に対し、「利用していない」が 68.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 11-１ 児童クラブの利用日数は、どれくらいですか。（１つ選択） 

児童クラブの利用日数については、「５日」が 42.1％と最も多く、次いで「４日」が 25.5％、

「３日」が 22.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用している 145 31.3%

利用していない 318 68.7%

無回答 0 0.0%

合計 463 100.0%

項目 度数 構成比

１日 5 3.4%

２日 6 4.1%

３日 33 22.8%

４日 37 25.5%

５日 61 42.1%

６日 2 1.4%

無回答 1 0.7%

回答者数 145 100.0%

非該当 318

合計 463

利用している

31.3%

利用していない

68.7%

無回答

0.0%

3.4%

4.1%

22.8%

25.5%

42.1%

1.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

無回答
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【土曜日の利用】 

児童クラブの土曜日利用の有無については、「ある」が 2.8％に対し、「ない」が 97.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 11-２ 児童クラブを利用している理由は何ですか。【お子さんの身の回りの世話を主にしている方に

ついて】（あてはまるものすべて選択） 

児童クラブを利用している理由については、「現在就労している」が 90.3％と最も多く、次

いで「病気や障害を持っている」、「その他」がともに 1.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

ある 4 2.8%

ない 141 97.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 145 100.0%

非該当 318

合計 463

項目 度数 比率

現在就労している 131 90.3%

就労予定がある／求職中である 1 0.7%

家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0%

病気や障害を持っている 2 1.4%

学生である 0 0.0%

その他 2 1.4%

無回答 12 8.3%

回答者数 145

非該当 318

合計 463

ある

2.8%

ない 97.2%

無回答

0.0%

90.3%

0.7%

0.0%

1.4%

0.0%

1.4%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在就労している

就労予定がある／求職中である

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障害を持っている

学生である

その他

無回答



Ⅲ．就学児童調査 

99 

問 11 で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 11-３ 児童クラブを利用していない理由は何ですか。【お子さんの身の回りの世話を主にしている方

について】（１つ選択） 

児童クラブを利用していない理由については、「現在就労していないから」が 33.0％と最も

多く、次いで「その他」が 26.7％、「就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけで

も大丈夫だと思うから」が 20.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

現在就労していないから 105 33.0%

就労しているが、児童クラブを知らなかったから 1 0.3%

就労しているが、近くに児童クラブがないから 1 0.3%

就労しているが、児童クラブに空きがないから 0 0.0%

就労しているが、児童クラブの開所時間が短いから 2 0.6%

就労しているが、利用料がかかるから 16 5.0%

就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているから 39 12.3%

就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけでも大丈夫だと思うから 64 20.1%

就労しているが、他の施設に預けているから 2 0.6%

その他 85 26.7%

無回答 3 0.9%

回答者数 318 100.0%

非該当 145

合計 463

33.0%

0.3%

0.3%

0.0%

0.6%

5.0%

12.3%

20.1%

0.6%

26.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40%

現在就労していないから

就労しているが、児童クラブを知らなかったから

就労しているが、近くに児童クラブがないから

就労しているが、児童クラブに空きがないから

就労しているが、児童クラブの開所時間が

短いから

就労しているが、利用料がかかるから

就労しているが、子どもは放課後の

習い事をしているから

就労しているが、放課後の短時間ならば、

子どもだけでも大丈夫だと思うから

就労しているが、他の施設に預けているから

その他

無回答
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問 11 で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 11-４ お子さんについて、今後、児童クラブを利用したいとお考えですか。（１つ選択） 

今後、児童クラブを利用したいかについては、「利用したい」が 7.5％に対し、「今後も利用

しない」が 89.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-４で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【希望利用日数】（週当たり） 

児童クラブを今後利用したい方の希望利用日数については、「３日」が 11件と最も多く、次

いで「５日」が６件、「２日」が３件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

【土曜日の利用希望】 

児童クラブを今後利用したい方の土曜日の利用希望の有無については、「ある」が１件に対

し、「ない」が 22 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略  

項目 度数 構成比

利用したい 24 7.5%

今後も利用しない 283 89.0%

無回答 11 3.5%

回答者数 318 100.0%

非該当 145

合計 463

項目 度数 構成比

１日 2 8.3%

２日 3 12.5%

３日 11 45.8%

４日 1 4.2%

５日 6 25.0%

６日 0 0.0%

７日 0 0.0%

無回答 1 4.2%

回答者数 24 100.0%

非該当 439

合計 463

項目 度数 構成比

ある 1 4.2%

ない 22 91.7%

無回答 1 4.2%

回答者数 24 100.0%

非該当 439

合計 463

利用したい

7.5%

今後も利用しない

89.0%

無回答

3.5%
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問 12 お子さんは、放課後子ども教室を再開したときに、利用したいですか。（現在はコロナウイルス

感染症拡大防止等のため休止しています。）（１つ選択） 

放課後子ども教室を再開したときに、利用したいかについては、「利用したい」が 38.4％に

対し、「利用したくない」が 60.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 で「利用したい」を選択した方のみ回答 

問 12-１ 放課後子ども教室は、週にどれくらい利用したいですか。（１つ選択） 

放課後子ども教室の利用頻度については、「３日」が 29.2％と最も多く、次いで「２日」が

27.5％、「５日」が 20.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用したい 178 38.4%

利用したくない 279 60.3%

無回答 6 1.3%

合計 463 100.0%

項目 度数 構成比

１日 29 16.3%

２日 49 27.5%

３日 52 29.2%

４日 12 6.7%

５日 36 20.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 178 100.0%

非該当 285

合計 463

利用したい

38.4%

利用したくない

60.3%

無回答

1.3%

16.3%

27.5%

29.2%

6.7%

20.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答
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６．地域の子育て支援の利用状況について 

問 13-Ａ 市では、安心して子育てすることができるよう、親子が集まって過ごしたり、子育てについ

て相談したり、お子さんを一時的に預けたりできる様々な事業を実施しています。下記の事

業のうち、知っているものをすべて選択してください。 

市で行っている事業を知っているかについて、「はい」では、『③放課後児童健全育成事業』

が 70.2％と最も多く、次いで『⑤もりやファミリーサポートセンター』が 63.1％、『②放課後

子ども教室』が 57.0％となっています。 

対して「いいえ」では、『⑥総合教育支援センター』が 76.7％と最も多く、次いで『⑦家庭

児童相談室』が 68.5％、『④放課後等デイサービス』が 53.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

① 病児・病後児保育事業（すこやかルーム） 230 184 49 463

② 放課後子ども教室 264 150 49 463

③ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ） 325 89 49 463

④ 放課後等デイサービス 167 247 49 463

⑤ もりやファミリーサポートセンター 292 122 49 463

⑥ 総合教育支援センター 59 355 49 463

⑦ 家庭児童相談室 97 317 49 463

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

① 病児・病後児保育事業（すこやかルーム）（n=463） 49.7% 39.7% 10.6% 100.0%

② 放課後子ども教室（n=463） 57.0% 32.4% 10.6% 100.0%

③ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ）（n=463） 70.2% 19.2% 10.6% 100.0%

④ 放課後等デイサービス（n=463） 36.1% 53.3% 10.6% 100.0%

⑤ もりやファミリーサポートセンター（n=463） 63.1% 26.3% 10.6% 100.0%

⑥ 総合教育支援センター（n=463） 12.7% 76.7% 10.6% 100.0%

⑦ 家庭児童相談室（n=463） 21.0% 68.5% 10.6% 100.0%

49.7%

57.0%

70.2%

36.1%

63.1%

12.7%

21.0%

39.7%

32.4%

19.2%

53.3%

26.3%

76.7%

68.5%

10.6%

10.6%

10.6%

10.6%

10.6%

10.6%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 病児・病後児保育事業（n=463）

② 放課後子ども教室（n=463）

③ 放課後児童健全育成事業（n=463）

④ 放課後等デイサービス（n=463）

⑤ もりやファミリーサポートセンター（n=463）

⑥ 総合教育支援センター（n=463）

⑦ 家庭児童相談室（n=463）

はい いいえ 無回答
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問 13-Ｂ 下記の事業のうち、これまでに利用したことがあるものをすべて選択してください。 

市で行っている事業を利用したことがあるかについて、「はい」では、『③放課後児童健全育

成事業』が 39.3％と最も多く、次いで『⑤もりやファミリーサポートセンター』が 16.2％、

『②放課後子ども教室』が 13.0％となっています。 

対して「いいえ」では、『①病児・病後児保育事業』が 55.3％と最も多く、次いで『⑥総合

教育支援センター』が 52.7％、『⑦家庭児童相談室』が 51.8％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

① 病児・病後児保育事業（すこやかルーム） 8 256 199 463

② 放課後子ども教室 60 204 199 463

③ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ） 182 82 199 463

④ 放課後等デイサービス 28 236 199 463

⑤ もりやファミリーサポートセンター 75 189 199 463

⑥ 総合教育支援センター 20 244 199 463

⑦ 家庭児童相談室 24 240 199 463

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

① 病児・病後児保育事業（すこやかルーム）（n=463） 1.7% 55.3% 43.0% 100.0%

② 放課後子ども教室（n=463） 13.0% 44.1% 43.0% 100.0%

③ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ）（n=463） 39.3% 17.7% 43.0% 100.0%

④ 放課後等デイサービス（n=463） 6.0% 51.0% 43.0% 100.0%

⑤ もりやファミリーサポートセンター（n=463） 16.2% 40.8% 43.0% 100.0%

⑥ 総合教育支援センター（n=463） 4.3% 52.7% 43.0% 100.0%

⑦ 家庭児童相談室（n=463） 5.2% 51.8% 43.0% 100.0%

1.7%

13.0%

39.3%

6.0%

16.2%

4.3%

5.2%

55.3%

44.1%

17.7%

51.0%

40.8%

52.7%

51.8%

43.0%

43.0%

43.0%

43.0%

43.0%

43.0%

43.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 病児・病後児保育事業（n=463）

② 放課後子ども教室（n=463）

③ 放課後児童健全育成事業（n=463）

④ 放課後等デイサービス（n=463）

⑤ もりやファミリーサポートセンター（n=463）

⑥ 総合教育支援センター（n=463）

⑦ 家庭児童相談室（n=463）

はい いいえ 無回答
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問 13-Ｃ 下記の事業のうち、今後利用したいものをすべて選択してください。 

市で行っている事業を今後利用したいかについて、「はい」では、『②放課後子ども教室』が

21.4％と最も多く、次いで『放課後児童健全育成事業』が 18.1％、『⑦家庭児童相談室』が 7.8％

となっています。 

対して「いいえ」では、『①病児・病後児保育事業』が 38.2％と最も多く、次いで『⑤もり

やファミリーサポートセンター』が 35.4％、『⑥総合教育支援センター』が 34.6％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

① 病児・病後児保育事業（すこやかルーム） 15 177 271 463

② 放課後子ども教室 99 93 271 463

③ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ） 84 108 271 463

④ 放課後等デイサービス 35 157 271 463

⑤ もりやファミリーサポートセンター 28 164 271 463

⑥ 総合教育支援センター 32 160 271 463

⑦ 家庭児童相談室 36 156 271 463

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

① 病児・病後児保育事業（すこやかルーム）（n=463） 3.2% 38.2% 58.5% 100.0%

② 放課後子ども教室（n=463） 21.4% 20.1% 58.5% 100.0%

③ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ）（n=463） 18.1% 23.3% 58.5% 100.0%

④ 放課後等デイサービス（n=463） 7.6% 33.9% 58.5% 100.0%

⑤ もりやファミリーサポートセンター（n=463） 6.0% 35.4% 58.5% 100.0%

⑥ 総合教育支援センター（n=463） 6.9% 34.6% 58.5% 100.0%

⑦ 家庭児童相談室（n=463） 7.8% 33.7% 58.5% 100.0%

3.2%

21.4%

18.1%

7.6%

6.0%

6.9%

7.8%

38.2%

20.1%

23.3%

33.9%

35.4%

34.6%

33.7%

58.5%

58.5%

58.5%

58.5%

58.5%

58.5%

58.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 病児・病後児保育事業（n=463）

② 放課後子ども教室（n=463）

③ 放課後児童健全育成事業（n=463）

④ 放課後等デイサービス（n=463）

⑤ もりやファミリーサポートセンター（n=463）

⑥ 総合教育支援センター（n=463）

⑦ 家庭児童相談室（n=463）

はい いいえ 無回答
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問 13-Ｂで、「これまでに利用したことがある」を選択した方のみ回答 

問 13-１ 現在、利用している事業のおおよその利用回数（頻度）を教えてください。 

【放課後子ども教室】 

放課後子ども教室の利用回数については、「週４回以上（月 16回以上）」が 23.3％と最も多

く、次いで「週２回（月８～11 回）」が 11.7％、「週１回（月４～７回）」、「週３回（月 12～15

回）」がともに 8.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

放課後児童健全育成事業の利用回数については、「週４回以上（月 16回以上）」が 46.2％と

最も多く、次いで「週３回（月 12～15 回）」が 13.2％、「週２回（月８～11 回）」が 3.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【もりやファミリーサポートセンター】 

 もりやファミリーサポートセンターの利用回数については、「週１回（月４～７回）」が

14.7％と最も多く、次いで「月１回」が 6.7％、「週４回以上（月 16 回以上）」が 2.7％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

月１回 0 0.0%

月２～３回 0 0.0%

週１回（月４～７回） 5 8.3%

週２回（月８～11回） 7 11.7%

週３回（月12～15回） 5 8.3%

週４回以上（月16回以上） 14 23.3%

無回答 29 48.3%

回答者数 60 100.0%

非該当 403

合計 463

項目 度数 構成比

月１回 0 0.0%

月２～３回 0 0.0%

週１回（月４～７回） 6 3.3%

週２回（月８～11回） 7 3.8%

週３回（月12～15回） 24 13.2%

週４回以上（月16回以上） 84 46.2%

無回答 61 33.5%

回答者数 182 100.0%

非該当 281

合計 463

項目 度数 構成比

月１回 5 6.7%

月２～３回 1 1.3%

週１回（月４～７回） 11 14.7%

週２回（月８～11回） 0 0.0%

週３回（月12～15回） 0 0.0%

週４回以上（月16回以上） 2 2.7%

無回答 56 74.7%

回答者数 75 100.0%

非該当 388

合計 463

0.0%

0.0%

8.3%

11.7%

8.3%

23.3%

48.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答

0.0%

0.0%

3.3%

3.8%

13.2%

46.2%

33.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答

6.7%

1.3%

14.7%

0.0%

0.0%

2.7%

74.7%

0% 20% 40% 60% 80%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答
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問 13-Ｃで、「今後利用したい」を選択した方のみ回答 

問 13-２ 今後利用したい事業のおおよその利用回数（頻度）を教えてください。 

【放課後子ども教室】 

放課後子ども教室の利用希望回数については、「週４回以上（月 16 回以上）」が 17.2％と最

も多く、次いで「週３回（月 12～15 回）」が 13.1％、「週１回（月４～７回）」が 8.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童健全育成事業】 

放課後児童健全育成事業の利用希望回数については、「週４回以上（月 16回以上）」が 47.6％

と最も多く、次いで「週３回（月 12～15 回）」が 14.3％、「週１回（月４～７回）」、「週２回（月

８～11 回）」がともに 6.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【もりやファミリーサポートセンター】 

もりやファミリーサポートセンターの利用希望回数については、「週１回（月４～７回）」が

28.6％と最も多く、次いで「週２回（月８～11 回）」が 7.1％、「週３回（月 12～15 回）」が

3.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

月１回 1 1.0%

月２～３回 0 0.0%

週１回（月４～７回） 8 8.1%

週２回（月８～11回） 6 6.1%

週３回（月12～15回） 13 13.1%

週４回以上（月16回以上） 17 17.2%

無回答 54 54.5%

回答者数 99 100.0%

非該当 364

合計 463

項目 度数 構成比

月１回 0 0.0%

月２～３回 0 0.0%

週１回（月４～７回） 5 6.0%

週２回（月８～11回） 5 6.0%

週３回（月12～15回） 12 14.3%

週４回以上（月16回以上） 40 47.6%

無回答 22 26.2%

回答者数 84 100.0%

非該当 379

合計 463

項目 度数 構成比

月１回 0 0.0%

月２～３回 0 0.0%

週１回（月４～７回） 8 28.6%

週２回（月８～11回） 2 7.1%

週３回（月12～15回） 1 3.6%

週４回以上（月16回以上） 0 0.0%

無回答 17 60.7%

回答者数 28 100.0%

非該当 435

合計 463

1.0%

0.0%

8.1%

6.1%

13.1%

17.2%

54.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答

0.0%

0.0%

6.0%

6.0%

14.3%

47.6%

26.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答

0.0%

0.0%

28.6%

7.1%

3.6%

0.0%

60.7%

0% 20% 40% 60% 80%

月１回

月２～３回

週１回（月４～７回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

無回答
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問 14 市が実施する地域子育て支援業について、今後どのような支援があればよいとお考えでしょう

か。ご自由にお書きください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

 

７．お子さんの病気の際の対応について 

問 15 この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。（１つ選択） 

 この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休んだことはあるかについては、「あった」

が 84.4％に対し、「なかった」が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

あった 391 84.4%

なかった 70 15.1%

無回答 2 0.4%

合計 463 100.0%

あった

84.4%

なかった

15.1%

無回答

0.4%
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問 15 で「あった」を選択した方のみ回答 

問 15-１ この１年間に行った対処方法をお答えください。（あてはまるものをすべて選択、それぞれの

日数も□内に数字でご入力ください。半日程度の対応の場合も１日とカウントしてくださ

い） 

お子さんが病気やケガで学校を休んだ場合に、この１年間に行った対処方法については、「母

親が休んだ」が 69.6％と最も多く、次いで「父親が休んだ」が 27.4％、「父親又は母親のうち

就労していない方が子どもをみた」が 27.1％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

父親が休んだ 107 27.4%

母親が休んだ 272 69.6%

（同居者を含む）親族・知人に子どもを見てもらった 67 17.1%

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 106 27.1%

病児・病後児の保育を利用した（保育所（園）で実施しているサービスを含む） 1 0.3%

ベビーシッターを利用した 2 0.5%

ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.3%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 95 24.3%

その他 17 4.3%

無回答 9 2.3%

回答者数 391

非該当 72

合計 463

27.4%

69.6%

17.1%

27.1%

0.3%

0.5%

0.3%

24.3%

4.3%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもを見てもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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【対処日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 父親 母親 親族・知人
就労していない

保護者
病児・病後
児保育

ベビー
シッター

ファミリー・
サポート・
センター

子どもだけ
で留守番

その他

１日 16 16 7 3 0 1 0 19 2

２日 28 23 10 8 0 0 0 17 1

３日 22 43 12 9 0 0 0 19 2

４日 5 10 1 2 0 0 0 3 1

５日 18 59 19 13 0 0 0 14 1

６日 0 8 0 2 0 0 0 1 0

７日 2 17 0 12 0 0 0 0 1

８日 0 4 2 0 0 0 0 0 0

９日 0 0 0 1 0 0 0 0 0

10日 6 35 10 13 0 0 0 3 0

11日～20日 0 18 1 18 0 0 0 4 2

21日～30日 1 3 0 0 0 0 0 0 0

31日以上 0 3 0 5 0 0 0 1 1

無回答 9 33 5 20 1 1 1 14 6

合計 107 272 67 106 1 2 1 95 17

非該当 356 191 396 357 462 461 462 368 446

回答計 463 463 463 463 463 463 463 463 463

項目（構成比）
父親

（n=107）
母親

（n=272）
親族・知人
（n=67）

就労していない
保護者

（n=106）

病児・病後
児保育
（n=1）

ベビー
シッター
（n=2）

ファミリー・
サポート・
センター
（n=1）

子どもだけ
で留守番
（n=95）

その他
（n=17）

１日 15.0% 5.9% 10.4% 2.8% 0.0% 50.0% 0.0% 20.0% 11.8%

２日 26.2% 8.5% 14.9% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 5.9%

３日 20.6% 15.8% 17.9% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 11.8%

４日 4.7% 3.7% 1.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 5.9%

５日 16.8% 21.7% 28.4% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 5.9%

６日 0.0% 2.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

７日 1.9% 6.3% 0.0% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

８日 0.0% 1.5% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

９日 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10日 5.6% 12.9% 14.9% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0%

11日～20日 0.0% 6.6% 1.5% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 11.8%

21日～30日 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31日以上 0.0% 1.1% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 5.9%

無回答 8.4% 12.1% 7.5% 18.9% 100.0% 50.0% 100.0% 14.7% 35.3%

合計

非該当

回答計
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問 15-１の「父親が休んだ」または「母親が休んだ」のいずれかを選択した方のみ回答 

問 15-２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。なお、

病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の

受診が必要となります。（１つ選択、日数についても□内に数字でご入力ください） 

病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思ったかについては、「利用したいとは思

わない」が 83.4％と最も多く、次いで「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が

10.0％、「できれば病後児保育施設等を利用したい」が 3.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年間の利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 29 10.0%

できれば病児保育施設等を利用したい 2 0.7%

できれば病後児保育施設等を利用したい 9 3.1%

利用したいとは思わない 241 83.4%

無回答 8 2.8%

回答者数 289 100.0%

非該当 174

合計 463

項目
（度数）

病児・
病後児保育施設等

病児保育施設等 病後児保育施設等

１日～３日 5 2 2
４日～６日 6 0 4
７日～10日 11 0 2
11日～15日 0 0 0
16日以上 1 0 0
無回答 6 0 1
回答者数 29 2 9
非該当 434 461 454
合計 463 463 463

項目
（構成比）

病児・
病後児保育施設等

（n=29）

病児保育施設等
（n=2）

病後児保育施設等
（n=9）

１日～３日 17.2% 100.0% 22.2%
４日～６日 20.7% 0.0% 44.4%
７日～10日 37.9% 0.0% 22.2%
11日～15日 0.0% 0.0% 0.0%
16日以上 3.4% 0.0% 0.0%
無回答 20.7% 0.0% 11.1%
回答者数 100.0% 100.0% 100.0%
非該当
合計

10.0%

0.7%

3.1%

83.4%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

できれば病児保育施設等を利用したい

できれば病後児保育施設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答
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８．一時預かり等の利用について 

問 16 お子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等

の目的で不定期に利用している事業はありますか。（あてはまるものをすべて選択、１年間の利

用日数（おおよそ）も□内に数字でご入力ください） 

日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期

に利用している事業はあるかについては、「利用していない」が 70.2％と最も多く、次いで「ベ

ビーシッター」、「その他」がともに 0.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１年間の利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

ファミリー・サポート・センター
（地域住民が子どもを預かる事業）

2 0.4%

夜間養護等事業：トワイライトステイ
（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

0 0.0%

ベビーシッター 3 0.6%

その他 3 0.6%

利用していない 325 70.2%

無回答 132 28.5%

回答者数 463

項目
（度数）

ファミリー・
サポート・センター

夜間養護等事業：
トワイライトステイ

ベビーシッター その他

１～５日 0 0 0 2
６～10日 0 0 1 0
11～20日 0 0 0 0
21日以上 0 0 0 0
無回答 2 0 2 1
合計 2 0 3 3
非該当 461 463 460 460
回答計 463 463 463 463

項目
（構成比）

ファミリー・
サポート・センター

（n=2）

夜間養護等事業：
トワイライトステイ

（n=0）

ベビーシッター
（n=3）

その他（n=3）

１～５日 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
６～10日 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
11～20日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21日以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
合計
非該当
回答計

0.4%

0.0%

0.6%

0.6%

70.2%

28.5%

0% 20% 40% 60% 80%

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答
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問 16 で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 16-１ 現在利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

現在利用していない理由については、「特に利用する必要がない」が 69.5％と最も多く、次

いで「事業の利用方法（手続き等）がわからない」が 20.0％、「自分が事業の対象者になるの

かどうかわからない」が 19.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

特に利用する必要がない 226 69.5%

利用したい事業が地域にない 22 6.8%

地域の事業の質に不安がある 18 5.5%

地域の事業の利便性(立地や利用可能時間・日数など)がよくない 28 8.6%

利用料がかかる・高い 35 10.8%

利用料がわからない 38 11.7%

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 62 19.1%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 65 20.0%

その他 25 7.7%

無回答 15 4.6%

回答者数 325

非該当 138

合計 463

69.5%

6.8%

5.5%

8.6%

10.8%

11.7%

19.1%

20.0%

7.7%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性

(立地や利用可能時間・日数など)がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうか

わからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答



Ⅲ．就学児童調査 

113 

問 17 お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、一時的な事業を利用する必要が

あると思いますか。（１つ選択） 

お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、利用したいと思うかについ

ては、「利用したい」が 16.0％に対し、「利用する必要はない」が 82.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用目的】 

利用目的については、「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等」が

45.9％と最も多く、次いで「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレ

ッシュ目的」が 39.2％、「不定期の就労」が 28.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用したい 74 16.0%

利用する必要はない 383 82.7%

無回答 6 1.3%

合計 463 100.0%

項目 度数 比率

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 29 39.2%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等 34 45.9%

不定期の就労 21 28.4%

その他 7 9.5%

無回答 1 1.4%

回答者数 74

非該当 389

合計 463

利用したい

16.0%

利用する必要はない

82.7%

無回答

1.3%

39.2%

45.9%

28.4%

9.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等

不定期の就労

その他

無回答
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【年間の利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 計
私用、

リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校
行事、子どもや親

の通院 等
不定期の就労 その他

１日～10日 45 24 25 14 5

11日～20日 7 3 3 3 0

21日～30日 3 0 1 1 1

31日～40日 1 0 1 0 0

41日～50日 1 0 0 0 0

51日～60日 1 0 0 1 0

61日～70日 0 1 0 0 0

71日以上 3 0 0 1 0

無回答 13 1 4 1 1

合計 74 29 34 21 7

非該当 389 434 429 442 456

回答計 463 463 463 463 463

項目（構成比） 計（n=74）
私用、

リフレッシュ目的
（n=29）

冠婚葬祭、学校
行事、子どもや親
の通院 等（n=34）

不定期の就労
（n=21）

その他（n=7）

１日～10日 60.8% 82.8% 73.5% 66.7% 71.4%

11日～20日 9.5% 10.3% 8.8% 14.3% 0.0%

21日～30日 4.1% 0.0% 2.9% 4.8% 14.3%

31日～40日 1.4% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

41日～50日 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51日～60日 1.4% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

61日～70日 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

71日以上 4.1% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

無回答 17.6% 3.4% 11.8% 4.8% 14.3%

合計

非該当

回答計
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問 18 お子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、年間何日くら

い泊りがけで家族以外に預ける必要があると思いますか。短期入所生活援助事業（ショートステ

イ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）の利用希望の有無についてご入力く

ださい。（１つ選択） 

 保護者の用事により、泊りがけで短期入所生活援助事業を利用したいかについては、「利用

したい」が 5.6％に対し、「利用する必要はない」が 92.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用したい目的】 

利用したい目的については、「保護者や家族の病気」が 19件と最も多く、次いで「保護者や

家族の育児疲れ・不安」が 10 件、「冠婚葬祭」が９件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用したい 26 5.6%

利用する必要はない 430 92.9%

無回答 7 1.5%

合計 463 100.0%

項目 度数 比率

冠婚葬祭 9 34.6%

保護者や家族の育児疲れ・不安 10 38.5%

保護者や家族の病気 19 73.1%

その他 1 3.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 26

非該当 437

合計 463

利用したい

5.6%

利用する必要はない

92.9%

無回答

1.5%
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【年間の利用希望泊数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目
（度数）

計 冠婚葬祭
育児疲れ・

不安
病気 その他

１泊～３泊 17 7 4 10 1

４泊～７泊 4 2 1 2 0

８泊～10泊 3 0 1 3 0

11泊～20泊 0 0 2 1 0

21泊～30泊 0 0 1 0 0

31泊以上 1 0 1 2 0

無回答 1 0 0 1 0

合計 26 9 10 19 1

非該当 437 454 453 444 462

回答計 463 463 463 463 463

項目
（構成比）

計
（n=26）

冠婚葬祭
（n=9）

育児疲れ・
不安

（n=10）

病気
（n=19）

その他
（n=1）

１泊～３泊 65.4% 77.8% 40.0% 52.6% 100.0%

４泊～７泊 15.4% 22.2% 10.0% 10.5% 0.0%

８泊～10泊 11.5% 0.0% 10.0% 15.8% 0.0%

11泊～20泊 0.0% 0.0% 20.0% 5.3% 0.0%

21泊～30泊 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

31泊以上 3.8% 0.0% 10.0% 10.5% 0.0%

無回答 3.8% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

合計

非該当

回答計



Ⅲ．就学児童調査 

117 

問 19 少子化対策として子育ての施策に役立てる目的でお聞きします。理想の子ども数は何人ですか。 

理想の子ども数については、「２人」が 48.8％と最も多く、次いで「３人」が 36.5％、「１

人」、「４人」がともに 3.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19-１ 予定子ども数が理想子ども数を下回る世帯の方に質問です。その理由は何ですか。（あてはま

るものすべて選択） 

予定子ども数が理想子ども数を下回る 理由については、「子育てや教育にお金がかかりすぎ

るから」が 38.2％と最も多く、次いで「年齢上の理由から」が 30.0％、「自分の仕事（勤めや

家業）に差し支えるから」が 16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１人 15 3.2%

２人 226 48.8%

３人 169 36.5%

４人 15 3.2%

５人 5 1.1%

無回答 33 7.1%

合計 463 100.0%

項目 度数 比率

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 177 38.2%

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから 75 16.2%

家が狭いから 35 7.6%

年齢上の理由から 139 30.0%

望んでいるけれども授からないから 49 10.6%

健康上の理由から 36 7.8%

これ以上、育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 68 14.7%

パートナーの家事・育児への協力が得られないから 45 9.7%

末っ子が夫の定年退職までに成人して欲しいから 13 2.8%

パートナーが望まないから 16 3.5%

子どもがのびのび育つ社会環境でないから 29 6.3%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 18 3.9%

その他 26 5.6%

無回答 180 38.9%

回答者数 463

3.2%

48.8%

36.5%

3.2%

1.1%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１人

２人

３人

４人

５人

無回答

38.2%

16.2%

7.6%

30.0%

10.6%

7.8%

14.7%

9.7%

2.8%

3.5%

6.3%

3.9%

5.6%

38.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

家が狭いから

年齢上の理由から

望んでいるけれども授からないから

健康上の理由から

これ以上、育児の心理的肉体的負担に耐えられないから

パートナーの家事・育児への協力が得られないから

末っ子が夫の定年退職までに成人して欲しいから

パートナーが望まないから

子どもがのびのび育つ社会環境でないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

その他

無回答
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問 20 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度を選択してください。（１つ選択） 

お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度については、「満足度３」が 46.4％

と最も多く、次いで「満足度４」が 25.7％、「満足度２」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自

由にご入力ください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

満足度１ 36 7.8%

満足度２ 71 15.3%

満足度３ 215 46.4%

満足度４ 119 25.7%

満足度５ 18 3.9%

無回答 4 0.9%

合計 463 100.0%

7.8%

15.3%

46.4%

25.7%

3.9%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足度１

満足度２

満足度３

満足度４

満足度５

無回答
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１．お住まいの地域について 

問１ お住まいの地域の郵便番号を選択してください。 

お住まいの地域については、「守谷市本町」、「守谷市中央」、「守谷市ひがし野」、「守谷市松

並青葉」がそれぞれ 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

守谷市板戸井 0 0.0%

守谷市松前台 1 1.9%

守谷市大山新田 0 0.0%

守谷市久保ケ丘 3 5.7%

守谷市薬師台 0 0.0%

守谷市大木 0 0.0%

守谷市松並 1 1.9%

守谷市本町 7 13.2%

守谷市百合ケ丘 6 11.3%

守谷市赤法花 0 0.0%

守谷市同地 0 0.0%

守谷市中央 7 13.2%

守谷市大柏 0 0.0%

守谷市野木崎 0 0.0%

守谷市立沢 1 1.9%

守谷市御所ケ丘 2 3.8%

守谷市みずき野 0 0.0%

守谷市小山 0 0.0%

守谷市乙子 0 0.0%

守谷市美園 3 5.7%

守谷市高野 0 0.0%

守谷市鈴塚 0 0.0%

守谷市松ケ丘 2 3.8%

守谷市けやき台 6 11.3%

守谷市ひがし野 7 13.2%

守谷市松並青葉 7 13.2%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%

0.0%

1.9%

0.0%

5.7%

0.0%

0.0%

1.9%

13.2%

11.3%

0.0%

0.0%

13.2%

0.0%

0.0%

1.9%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

5.7%

0.0%

0.0%

3.8%

11.3%

13.2%

13.2%

0.0%

0% 10% 20%

守谷市板戸井

守谷市松前台

守谷市大山新田

守谷市久保ケ丘

守谷市薬師台

守谷市大木

守谷市松並

守谷市本町

守谷市百合ケ丘

守谷市赤法花

守谷市同地

守谷市中央

守谷市大柏

守谷市野木崎

守谷市立沢

守谷市御所ケ丘

守谷市みずき野

守谷市小山

守谷市乙子

守谷市美園

守谷市高野

守谷市鈴塚

守谷市松ケ丘

守谷市けやき台

守谷市ひがし野

守谷市松並青葉

無回答
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２．ご家族の状況について 

問２ 現在、あなたは、誰と一緒に暮らしていますか。当てはまる番号をすべて選択してください。  

現在、誰と一緒に暮らしているかについては、「配偶者（事実婚を含む）」が 94.3％と最も多

く、次いで「母親」、「その他」がともに 3.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 妊娠経過について当てはまる答えの番号を 1 つ選択してください。 

妊娠経過については、「妊娠後期（８～10か月：妊娠 28 週～39週）」が 35.8％と最も多く、

次いで「妊娠中期（５～７か月：妊娠 16 週～27週）」が 32.1％、「妊娠初期（～４か月：妊娠

０週～15週）」が 30.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

配偶者（事実婚を含む） 50 94.3%

子ども 1 1.9%

父親 1 1.9%

母親 2 3.8%

兄弟姉妹 1 1.9%

その他 2 3.8%

いない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 53

項目 度数 構成比

妊娠初期（～４か月：妊娠０週～15週） 16 30.2%

妊娠中期（５～７か月：妊娠16週～27週） 17 32.1%

妊娠後期（８～10か月：妊娠28週～39週） 19 35.8%

無回答 1 1.9%

合計 53 100.0%

妊娠初期

（～４か月：

妊娠０週～15週）

30.2%

妊娠中期

（５～７か月：

妊娠16週～27週） 32.1%

妊娠後期

（８～10か月：

妊娠28週～39週）

35.8%

無回答

1.9%

94.3%

1.9%

1.9%

3.8%

1.9%

3.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

（事実婚を含む）

子ども

父親

母親

兄弟姉妹

その他

いない

無回答



Ⅳ．妊娠期調査 

123 

問４ あなたは、妊娠・出産に関する必要な情報は入手できていますか。ア～オについて、それぞれ１

つずつ選択してください。 

妊娠・出産に関する必要な情報は入手できているかについて、「得られている」では、『イ.妊

娠中の過ごし方について』が 84.9％と最も多く、次いで『ア.妊娠出産に関する制度について』、

『ウ.出産・分娩に関することについて』がともに 56.6％、『エ.出産後のことについて』が

39.6％となっています。 

対して、「得られていない」では、『オ.子育てを支援してくれる制度について』が 20.8％と

最も多く、次いで、『エ.出産後のことについて』が 15.1％、『ウ.出産・分娩に関することにつ

いて』が 9.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 得られている
どちらとも
いえない

得られていない 無回答 合計

ア　妊娠出産に関する制度について 30 20 3 0 53

イ　妊娠中の過ごし方について 45 6 2 0 53

ウ　出産・分娩に関することについて 30 18 5 0 53

エ　出産後のことについて 21 24 8 0 53

オ　子育てを支援してくれる制度について 18 24 11 0 53

項目（構成比） 得られている
どちらとも
いえない

得られていない 無回答 合計

ア　妊娠出産に関する制度について（n=53） 56.6% 37.7% 5.7% 0.0% 100.0%

イ　妊娠中の過ごし方について（n=53） 84.9% 11.3% 3.8% 0.0% 100.0%

ウ　出産・分娩に関することについて（n=53） 56.6% 34.0% 9.4% 0.0% 100.0%

エ　出産後のことについて（n=53） 39.6% 45.3% 15.1% 0.0% 100.0%

オ　子育てを支援してくれる制度について
（n=53）

34.0% 45.3% 20.8% 0.0% 100.0%

56.6%

84.9%

56.6%

39.6%

34.0%

37.7%

11.3%

34.0%

45.3%

45.3%

5.7%

3.8%

9.4%

15.1%

20.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 妊娠出産に関する制度について（n=53）

イ 妊娠中の過ごし方について（n=53）

ウ 出産・分娩に関することについて（n=53）

エ 出産後のことについて（n=53）

オ 子育てを支援してくれる制度について（n=53）

得られている どちらともいえない 得られていない 無回答



Ⅳ．妊娠期調査 

124 

問５ 妊娠・出産・子育て・教育に関して、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所は

ありますか。当てはまる番号１つを選択してください。 

妊娠・出産・子育て・教育に関して、気軽に相談できる人・場所については、「いる／ある」

が 92.5％に対し、「いない／ない」が 7.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５で「いる／ある」を選択した方のみ回答 

問５-1 妊娠・出産・子育て・教育に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる

番号すべて選択してください。 

妊娠・出産・子育て・教育に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）かについては、「友

人や知人」が 45 件と最も多く、次いで「かかりつけの医師」、「守谷市の子育て関連担当窓口

（国保年金課、のびのび子育て課、家庭児童相談室、こども療育教室、総合教育支援センター

等）」がともに７件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ない為グラフ省略。 

  

項目 度数 構成比

いる／ある 49 92.5%

いない／ない 4 7.5%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%

項目 度数 比率

友人や知人 45 91.8%

近所の人 2 4.1%

子育て支援施設 1 2.0%

保健所・保健センター（地域子育て支援センター、まつやま
保育園・ねっこ守谷、そらまい保育園・soramaiKIDS、守谷
どろんこ保育園・ちきんえっぐ、南北児童センター等）

6 12.2%

保育士 1 2.0%

幼稚園教諭 0 0.0%

民生委員・児童委員 0 0.0%

かかりつけの医師 7 14.3%

こども家庭センター 0 0.0%

守谷市の子育て関連担当窓口（国保年金課、のびのび子育て
課、家庭児童相談室、こども療育教室、総合教育支援セン
ター等）

7 14.3%

その他 5 10.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 49

非該当 4

合計 53

いる／ある

92.5%

いない／ない

7.5%

無回答

0.0%
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問６ あなたは、妊娠・出産・子育て・教育に関して、どのような情報を知りたいと思いますか。当て

はまる番号をすべて選択してください。 

妊娠・出産・子育て・教育に関して、どのような情報を知りたいかについては、「子どもに関

する手当（児童手当・医療費助成等）に関する情報」が 86.8％と最も多く、次いで「保育所・

幼稚園・こども園等の受入れに関する情報」が 83.0％、「乳幼児健診、予防接種等に関する情

報」が 79.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

妊婦健診に関する情報 18 34.0%

病院（産科）・助産師に関する情報 21 39.6%

産後ケア事業に関する情報 27 50.9%

子どもに関する手当（児童手当・医療費助成等）に関する情報 46 86.8%

乳幼児健診、予防接種等に関する情報 42 79.2%

両親学級や子どもの健康教室（離乳食、むし歯予防等）に関する情報 29 54.7%

健康・発達についての情報 32 60.4%

しつけ・成長等子育てに関する情報 22 41.5%

食事・栄養に関する情報 24 45.3%

病院（小児科）・休日当番医等に関する情報 32 60.4%

地域子育て支援センター・児童館等で行われるイベント情報 24 45.3%

保育所・幼稚園・こども園等の受入れに関する情報 44 83.0%

小学校に関する情報 16 30.2%

放課後子ども教室、児童クラブに関する情報 12 22.6%

一時預かり（一時保育）、ファミリー・サポート・センターに関する情報 25 47.2%

病児・病後児保育に関する情報 21 39.6%

その他 1 1.9%

特にない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 53

34.0%

39.6%

50.9%

86.8%

79.2%

54.7%

60.4%

41.5%

45.3%

60.4%

45.3%

83.0%

30.2%

22.6%

47.2%

39.6%

1.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妊婦健診に関する情報

病院（産科）・助産師に関する情報

産後ケア事業に関する情報

子どもに関する手当（児童手当・医療費助成等）に関する情報

乳幼児健診、予防接種等に関する情報

両親学級や子どもの健康教室（離乳食、むし歯予防等）に関する情報

健康・発達についての情報

しつけ・成長等子育てに関する情報

食事・栄養に関する情報

病院（小児科）・休日当番医等に関する情報

地域子育て支援センター・児童館等で行われるイベント情報

保育所・幼稚園・こども園等の受入れに関する情報

小学校に関する情報

放課後子ども教室、児童クラブに関する情報

一時預かり（一時保育）、ファミリー・サポート・センターに関する情報

病児・病後児保育に関する情報

その他

特にない

無回答
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３．あなた（母親）と配偶者（父親）の就労状況について 

問７（１） あなた（母親）の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお伺いします。当てはま

る番号を１つ選択してください。 

母親の現在の就労状況については、「フルタイム※1 で就労しており、産休・育休・介護休業

中ではない」が 54.7％と最も多く、次いで「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護

休業中である」が 26.4％、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 13.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 フルタイム：１週５日程度・１日８時間程度の就労  

※2 パート・アルバイト等:フルタイム以外の就労 

 

  

54.7%

26.4%

3.8%

0.0%

13.2%

1.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム※1で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 29 54.7%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 14 26.4%

パート・アルバイト等※2で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 2 3.8%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 7 13.2%

これまで就労したことがない 1 1.9%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%
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問７（１）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パート・

アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

問７（１）-１ １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間」をお答えください。就労日数や

就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。産休・育休・

介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。 

 

【就労日数・就労時間】 

１周当たりの就労日数については、「５日」が 42件と最も多く、次いで「６日以上」が２件、

「３日以内」が１件となっています。１日当たりの就労時間（残業時間含む）については、「８

時間」が 25 件と最も多く、次いで「９時間」が９件、「10時間以上」が６件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

 

【出勤時間・帰宅時間】 

出勤時間については、「７時」が 22 件と最も多く、次いで「８時」が 16 件、「６時」が３件

となっています。 

帰宅時間については、「19 時」が 14 件と最も多く、次いで「20時」が 11 件、「18 時」が９

件となっています。 

 

（出勤時間）           （帰宅時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略。 

  

項目 度数 構成比

４時間以内 2 4.4%

５時間 0 0.0%

６時間 0 0.0%

７時間 3 6.7%

８時間 25 55.6%

９時間 9 20.0%

10時間以上 6 13.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 45 100.0%

非該当 8

合計 53

項目 度数 構成比

３日以内 1 2.2%

４日 0 0.0%

５日 42 93.3%

６日以上 2 4.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 45 100.0%

非該当 8

合計 53

項目 度数 構成比

６時 3 6.7%

７時 22 48.9%

８時 16 35.6%

９時 0 0.0%

10時以降 1 2.2%

無回答 3 6.7%

回答者数 45 100.0%

非該当 8

合計 53

項目 度数 構成比

18時前 5 11.1%

18時 9 20.0%

19時 14 31.1%

20時 11 24.4%

21時 1 2.2%

22時以降 2 4.4%

無回答 3 6.7%

回答者数 45 100.0%

非該当 8

合計 53
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問７（１）で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」、「パ

ート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回

答 

問７（１）-２ フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号を１つ選択してください。 

フルタイムへの転換希望はあるかについては、「パート・アルバイト等の就労を続けること

を希望」が２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問７（１）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことがな

い」を選択した方のみ回答 

問７（１）-３ 就労したいという希望はありますか。当てはまる番号を１つ選択してください。 

就労希望については、「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」が

５件、次いで「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が２件、「すぐにでも、

もしくは１年以内に就労したい」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0%

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 2 100.0%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 51

合計 53

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 2 25.0%

１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい 5 62.5%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 12.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%

非該当 45

合計 53
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問７（１）-３で「１年より先、一番下の子どもが○歳になったころに就労したい」を選択した

方のみ回答 

【就労時の子どもの年齢】 

一番下の子どもがいくつになったら就労したいかについては、「２歳」が２件と最も多く、

次いで「４歳以上」が２件、「３歳」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問７（１）-３で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方のみ回答 

【希望する就労形態】 

希望する就労形態については、「パートタイム、アルバイト等（フルタイム以外）」が１件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

希望する就労形態で「パートタイム、アルバイト等」を選択した方のみ回答 

【就労日数・就労時間】 

１週あたりの就労日数については、「３日以内」が１件、１日あたりの就労時間（残業時間を

含む）については、「６時間以上」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

  

項目 度数 構成比

２歳 2 40.0%

３歳 1 20.0%

４歳以上 2 40.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 48

合計 53

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 0 0.0%

パートタイム、アルバイト等（フルタイム以外） 1 100.0%

就労形態まではまだ考えていない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 52

合計 53

項目 度数 構成比

３日以内 1 100.0%

４日 0 0.0%

５日以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 52

合計 53

項目 度数 構成比

４時間以内 0 0.0%

５時間 0 0.0%

６時間以上 1 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 52

合計 53
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問７（２） 配偶者（父親）【母子家庭の場合は入力は不要です】の現在の就労状況（自営業、家族従事

者含む）をお伺いします。当てはまる番号を１つ選択してください。 

父親の現在の就労状況については、「フルタイム※1 で就労しており、産休・育休・介護休業

中ではない」が 96.2％と最も多く、次いで「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護

休業中である」が 1.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 フルタイム：１週５日程度・１日８時間程度の就労  

※2 パート・アルバイト等:フルタイム以外の就労 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム※1で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 51 96.2%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 1.9%

パート・アルバイト等※2で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 0 0.0%

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 0 0.0%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 1 1.9%

合計 53 100.0%

96.2%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答
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問７（２）で「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「パート・アル

バイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

問７（２）-１ １週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間」をお答えください。就労日数や

就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。産休・育休・

介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。 

 

【就労日数】（週当たり） 

就労日数ついては、「５日」が 82.7％と最も多く、次いで「６日以上」が 13.5％、「３日以

内」、「４日」がともに 1.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労時間（残業含む）】（１日当たり約） 

就労時間については、「10 時間以上」が 51.9％と最も多く、次いで「８時間」が 26.9％、「９

時間」が 19.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

３日以内 1 1.9%

４日 1 1.9%

５日 43 82.7%

６日以上 7 13.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 52 100.0%

非該当 1

合計 53

項目 度数 構成比

４時間以内 0 0.0%

５時間 0 0.0%

６時間 1 1.9%

７時間 0 0.0%

８時間 14 26.9%

９時間 10 19.2%

10時間以上 27 51.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 52 100.0%

非該当 1

合計 53

1.9%

1.9%

82.7%

13.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３日以内

４日

５日

６日以上

無回答

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

26.9%

19.2%

51.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

４時間以内

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間以上

無回答
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【出勤時間】 

出勤時間については、「７時」が 34.6％と最も多く、次いで「８時」が 28.8％、「６時」が

11.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時間】 

帰宅時間については、「20 時」が 28.8％と最も多く、次いで「22時以降」が 23.1％、「19時」

が 15.4％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７（２）で「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」、「パ

ート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」を選択した方のみ回

答 

問７（２）-２ フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号を１つ選択してください。 

※フルタイムへの転換希望についての回答はありませんでした。 

 

 

問７（２）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことがな

い」を選択した方のみ回答 

問７（２）-３ 就労したいという希望はありますか。当てはまる番号を１つ選択してください。 

※就労希望についての回答はありませんでした。  

項目 度数 構成比

６時 6 11.5%

７時 18 34.6%

８時 15 28.8%

９時 4 7.7%

10時以降 4 7.7%

無回答 5 9.6%

回答者数 52 100.0%

非該当 1

合計 53

項目 度数 構成比

17時前 1 1.9%

18時 4 7.7%

19時 8 15.4%

20時 15 28.8%

21時 7 13.5%

22時以降 12 23.1%

無回答 5 9.6%

回答者数 52 100.0%

非該当 1

合計 53

1.9%

7.7%

15.4%

28.8%

13.5%

23.1%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40%

17時前

18時

19時

20時

21時

22時以降

無回答

11.5%

34.6%

28.8%

7.7%

7.7%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40%

６時

７時

８時

９時

10時以降

無回答
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４．平日の定期的な教育・保育事業の利用意向について 

問８ これから生まれるお子さんについて、平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと

考える事業をお答えください。当てはまる番号をすべて選択してください。なお、これらの事業

の利用には、一定の利用者負担が発生します。認可保育所の場合、世帯収入に応じた利用料が設

定されています。 

定期的に利用したいと考える事業については、「認可保育所」が 75.5％と最も多く、次いで

「幼稚園」が 49.1％、「認定こども園」が 37.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８-１ 問８で選んだ事業に何を期待しますか。具体的な内容を入力してください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

  

項目 度数 比率

幼稚園（通常の就園時間の利用） 26 49.1%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して
預かる事業のうち定期的な利用のみ）

17 32.1%

認可保育所 40 75.5%

認定こども園 20 37.7%

小規模な保育施設 9 17.0%

家庭的保育 3 5.7%

認可外の事業所内保育施設（光保育園、しらゆり保育園、
つくし保育園、古河ヤクルト販売㈱守谷センター託児室）

4 7.5%

守谷市認証保育園（キッズサポート保育園守谷園） 13 24.5%

企業主導型保育施設（花きりんkids、
守谷松並青葉のぞみ保育園）

6 11.3%

認可外の保育施設（上記３項目を除く） 2 3.8%

居宅訪問型保育 1 1.9%

もりやファミリーサポートセンター 4 7.5%

その他 1 1.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 53

49.1%
32.1%

75.5%

37.7%

17.0%

5.7%

7.5%

24.5%

11.3%

3.8%

1.9%

7.5%

1.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

認可外の事業所内保育施設

守谷市認証保育園

企業主導型保育施設

認可外の保育施設（上記３項目を除く）

居宅訪問型保育

もりやファミリーサポートセンター

その他

無回答
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問８-２ 教育・保育事業を利用したい場所についてお伺いします。当てはまる番号を１つ選択してくだ

さい。 

教育・保育事業を利用したい場所については、「守谷市内」が 86.8％に対し、「他の市区町村」

が 1.9％となっています。また、「どちらともいえない」が 11.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８で、「幼稚園」または「幼稚園の預かり保育」を選択、かつ「認可保育園」～「もりやファ

ミリーサポートセンター」を選択した方のみ回答 

問８-３ 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育を併せて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか。

当てはまる番号を１つ選択してください。 

幼稚園の利用を強く希望するかについては、「はい」が 11 件となっています。また、「どち

らともいえない」が 14件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

  

項目 度数 構成比

守谷市内 46 86.8%

他の市区町村 1 1.9%

どちらともいえない 6 11.3%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%

項目 度数 構成比

はい 11 44.0%

いいえ 0 0.0%

どちらともいえない 14 56.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 25 100.0%

非該当 28

合計 53

守谷市内

86.8%

他の市区町村

1.9% どちらとも

いえない

11.3%

無回答

0.0%
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５．土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望に

ついて 

問９（１） これから生まれるお子さんについて、土曜日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望は

ありますか（一時的な利用は除きます）。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負

担が発生します。（それぞれ１つ選択）※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保

育施設などの事業を指しますが、親族・知人による預かりは含みません。 

土曜日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望があるかについては、「利用する必要はな

い」が 45.3％と最も多く、次いで「わからない 」が 39.6％、「月に１～２回は利用したい」

が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９（１）で「ほぼ毎週利用したい」または「月に１～２回は利用したい」を選択した方のみ

回答 

【利用時間帯】 

希望の利用開始時間については、「８時」が５件と最も多く、次いで「９時」が２件、「７時」

が１件となっています。 

希望の利用終了時間については、「17時」が３件と最も多く、次いで「15時前」が２件、「15

時」、「16時」、「18 時以降」がそれぞれ１件となっています。 

 

（希望利用開始時間）          （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用する必要はない 24 45.3%

ほぼ毎週利用したい 1 1.9%

月に１～２回は利用したい 7 13.2%

わからない 21 39.6%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%

項目 度数 構成比

７時 1 12.5%

８時 5 62.5%

９時 2 25.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%

非該当 45

合計 53

項目 度数 構成比

15時前 2 25.0%

15時 1 12.5%

16時 1 12.5%

17時 3 37.5%

18時以降 1 12.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%

非該当 45

合計 53

45.3%

1.9%

13.2%

39.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

わからない

無回答
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問９（２） これから生まれるお子さんについて、日曜・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希

望はありますか（一時的な利用は除きます）。なお、これらの事業の利用には、一定の利用

者負担が発生します。（それぞれ１つ選択）※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可

外保育施設などの事業を指しますが、親族・知人による預かりは含みません。 

日曜・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望があるかについては、「利用する必要は

ない」が 66.0％と最も多く、次いで「わからない」が 30.2％、「月に１～２回は利用したい」

が 3.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９（２）で「ほぼ毎週利用したい」または「月に１～２回は利用したい」を選択した方のみ

回答 

【利用時間帯】 

希望の利用開始時間については、「８時」、「９時」ともに１件となっています。 

希望の利用終了時間については、「17 時」、「18時以降」ともに１件となっています。 

 

   （希望利用開始時間）          （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用する必要はない 35 66.0%

ほぼ毎週利用したい 0 0.0%

月に１～２回は利用したい 2 3.8%

わからない 16 30.2%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%

項目 度数 構成比

７時 0 0.0%

８時 1 50.0%

９時 1 50.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 51

合計 53

項目 度数 構成比

15時前 0 0.0%

15時 0 0.0%

16時 0 0.0%

17時 1 50.0%

18時以降 1 50.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 51

合計 53

66.0%

0.0%

3.8%

30.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

わからない

無回答
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６．地域の子育て支援事業の利用状況について 

問 10-Ａ 市では、安心して子育てすることができるよう、親子が集まって過ごしたり、子育てについ

て相談したり、お子さんを一時的に預けたりできる様々な事業を実施しています。下記の事業

を知っていますか。知っている事業をすべて選択してください。 

市で行っている事業を知っているかについて、「はい」では、『②地域子育て支援拠点事業』

が 32.1％と最も多く、次いで、『③一時預かり事業』、『⑨妊産婦一般健康診査事業』、『⑩保健

センターの学級・講座』がそれぞれ 30.2％、『⑪保健センターの情報・相談事業』が 22.6％と

なっています。 

対して「いいえ」では、『⑫総合教育支援センター』、『⑭こども療育教室』がともに 75.5％

と最も多く、次いで、『⑬家庭児童相談室』が 71.7％、『⑤病児・病後児保育事業』、『⑥放課後

子ども教室』がともに 67.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.1%

32.1%

30.2%

20.8%

11.3%

11.3%

13.2%

17.0%

30.2%

30.2%

22.6%
3.8%

7.5%
3.8%

17.0%

64.2%

47.2%

49.1%

58.5%

67.9%

67.9%

66.0%

62.3%

49.1%

49.1%

56.6%

75.5%

71.7%

75.5%

62.3%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

20.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 利用者支援事業（n=53）

②地域子育て支援拠点事業（n=53）

③ 一時預かり事業（n=53）

④ 延長保育事業（n=53）

⑤ 病児・病後児保育事業（n=53）

⑥ 放課後子ども教室（n=53）

⑦ 放課後児童健全育成事業（n=53）

⑧ もりやファミリーサポートセンター（n=53）

⑨ 妊産婦一般健康診査事業（n=53）

⑩ 保健センターの学級・講座（n=53）

⑪ 保健センターの情報・相談事業（n=53）

⑫ 総合教育支援センター（n=53）

⑬ 家庭児童相談室（n=53）

⑭ こども療育教室（n=53）

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（n=53）

はい いいえ 無回答
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

① 利用者支援事業（ハローベビー等） 8 34 11 53

②地域子育て支援拠点事業（地域子育て支援センター、まつやま保
育園・ねっこ守谷、そらまい保育園・soramaiKIDS、守谷どろんこ
保育園・ちきんえっぐ）南北児童センター、守谷駅前親子ふれあい
ルーム、遊育(あそいく)施設あそびの森もりっ子）

17 25 11 53

③ 一時預かり事業 16 26 11 53

④ 延長保育事業 11 31 11 53

⑤ 病児・病後児保育事業（すこやかルーム） 6 36 11 53

⑥ 放課後子ども教室 6 36 11 53

⑦ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ） 7 35 11 53

⑧ もりやファミリーサポートセンター 9 33 11 53

⑨ 妊産婦一般健康診査事業 16 26 11 53

⑩ 保健センターの学級・講座（両親学級、子育て教室等） 16 26 11 53

⑪ 保健センターの情報・相談事業 12 30 11 53

⑫ 総合教育支援センター 2 40 11 53

⑬ 家庭児童相談室 4 38 11 53

⑭ こども療育教室 2 40 11 53

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（守谷で子育て総合Guide Book） 9 33 11 53

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

① 利用者支援事業（ハローベビー等）（n=53） 15.1% 64.2% 20.8% 100.0%

②地域子育て支援拠点事業（地域子育て支援センター、まつやま保
育園・ねっこ守谷、そらまい保育園・soramaiKIDS、守谷どろんこ
保育園・ちきんえっぐ）南北児童センター、守谷駅前親子ふれあい
ルーム、遊育(あそいく)施設あそびの森もりっ子）（n=53）

32.1% 47.2% 20.8% 100.0%

③ 一時預かり事業（n=53） 30.2% 49.1% 20.8% 100.0%

④ 延長保育事業（n=53） 20.8% 58.5% 20.8% 100.0%

⑤ 病児・病後児保育事業（すこやかルーム）（n=53） 11.3% 67.9% 20.8% 100.0%

⑥ 放課後子ども教室（n=53） 11.3% 67.9% 20.8% 100.0%

⑦ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ）（n=53） 13.2% 66.0% 20.8% 100.0%

⑧ もりやファミリーサポートセンター（n=53） 17.0% 62.3% 20.8% 100.0%

⑨ 妊産婦一般健康診査事業（n=53） 30.2% 49.1% 20.8% 100.0%

⑩ 保健センターの学級・講座（両親学級、子育て教室等）
（n=53）

30.2% 49.1% 20.8% 100.0%

⑪ 保健センターの情報・相談事業（n=53） 22.6% 56.6% 20.8% 100.0%

⑫ 総合教育支援センター（n=53） 3.8% 75.5% 20.8% 100.0%

⑬ 家庭児童相談室（n=53） 7.5% 71.7% 20.8% 100.0%

⑭ こども療育教室（n=53） 3.8% 75.5% 20.8% 100.0%

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（守谷で子育て総合Guide Book）
（n=53）

17.0% 62.3% 20.8% 100.0%
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問 10-Ｂ 下記の事業を利用したことがありますか。利用したことがある事業をすべて選択してくださ

い。 

市で行っている事業を利用したことがあるかについては、「はい」では、『⑨妊産婦一般健康

診査事業』が 24.5％と最も多く、次いで、『⑩保健センターの学級・講座』が 20.8％、『⑮市

発行の子育て支援情報誌』が 13.2％となっています。 

対して「いいえ」では、『⑬家庭児童相談室』が 41.5％と最も多く、次いで、『①利用者支援

事業』が 37.7％、『⑪保健センターの情報・相談事業』が 34.0％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

① 利用者支援事業（ハローベビー等） 2 20 31 53

⑨ 妊産婦一般健康診査事業 13 9 31 53

⑩ 保健センターの学級・講座（両親学級、子育て教室等） 11 11 31 53

⑪ 保健センターの情報・相談事業 4 18 31 53

⑬ 家庭児童相談室 0 22 31 53

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（守谷で子育て総合Guide Book） 7 15 31 53

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

① 利用者支援事業（ハローベビー等）（n=53） 3.8% 37.7% 58.5% 100.0%

⑨ 妊産婦一般健康診査事業（n=53） 24.5% 17.0% 58.5% 100.0%

⑩ 保健センターの学級・講座（両親学級、子育て教室等）（n=53） 20.8% 20.8% 58.5% 100.0%

⑪ 保健センターの情報・相談事業（n=53） 7.5% 34.0% 58.5% 100.0%

⑬ 家庭児童相談室（n=53） 0.0% 41.5% 58.5% 100.0%

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（守谷で子育て総合Guide Book）（n=53） 13.2% 28.3% 58.5% 100.0%

3.8%

24.5%

20.8%

7.5%

0.0%

13.2%

37.7%

17.0%

20.8%

34.0%

41.5%

28.3%

58.5%

58.5%

58.5%

58.5%

58.5%

58.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 利用者支援事業（n=53）

⑨ 妊産婦一般健康診査事業（n=53）

⑩ 保健センターの学級・講座（n=53）

⑪ 保健センターの情報・相談事業（n=53）

⑬ 家庭児童相談室（n=53）

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（n=53）

はい いいえ 無回答
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問 10-Ｃ 下記の事業を今後利用したいですか。今後利用したい事業をすべて選択してください。 

市で行っている事業を今後利用したいかについて、「はい」では、『⑩保健センターの学級・

講座』が 43.4％と最も多く、次いで『②地域子育て支援拠点事業』、『④延長保育事業』がとも

に 41.5％となっています。 

対して「いいえ」では、『⑭こども療育教室』が 60.4％と最も多く、次いで『⑬家庭児童相

談室』が 58.5％、『⑫総合教育支援センター』が 54.7％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.8%

41.5%

39.6%

41.5%

39.6%

30.2%

26.4%

20.8%

37.7%

43.4%

39.6%

18.9%

15.1%

13.2%

22.6%

52.8%

32.1%

34.0%

32.1%

34.0%

43.4%

47.2%

52.8%

35.8%

30.2%

34.0%

54.7%

58.5%

60.4%

50.9%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

26.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 利用者支援事業（n=53）

②地域子育て支援拠点事業（n=53）

③ 一時預かり事業（n=53）

④ 延長保育事業（n=53）

⑤ 病児・病後児保育事業（n=53）

⑥ 放課後子ども教室（n=53）

⑦ 放課後児童健全育成事業（n=53）

⑧ もりやファミリーサポートセンター（n=53）

⑨ 妊産婦一般健康診査事業（n=53）

⑩ 保健センターの学級・講座（n=53）

⑪ 保健センターの情報・相談事業（n=53）

⑫ 総合教育支援センター（n=53）

⑬ 家庭児童相談室（n=53）

⑭ こども療育教室（n=53）

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（n=53）

はい いいえ 無回答
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

① 利用者支援事業（ハローベビー等） 11 28 14 53

②地域子育て支援拠点事業（地域子育て支援センター、まつやま保育園・ねっこ守谷、そ
らまい保育園・soramaiKIDS、守谷どろんこ保育園・ちきんえっぐ）南北児童センター、
守谷駅前親子ふれあいルーム、遊育(あそいく)施設あそびの森もりっ子）

22 17 14 53

③ 一時預かり事業 21 18 14 53

④ 延長保育事業 22 17 14 53

⑤ 病児・病後児保育事業（すこやかルーム） 21 18 14 53

⑥ 放課後子ども教室 16 23 14 53

⑦ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ） 14 25 14 53

⑧ もりやファミリーサポートセンター 11 28 14 53

⑨ 妊産婦一般健康診査事業 20 19 14 53

⑩ 保健センターの学級・講座（両親学級、子育て教室等） 23 16 14 53

⑪ 保健センターの情報・相談事業 21 18 14 53

⑫ 総合教育支援センター 10 29 14 53

⑬ 家庭児童相談室 8 31 14 53

⑭ こども療育教室 7 32 14 53

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（守谷で子育て総合Guide Book） 12 27 14 53

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

① 利用者支援事業（ハローベビー等）（n=53） 20.8% 52.8% 26.4% 100.0%

②地域子育て支援拠点事業（地域子育て支援センター、まつやま保育園・ねっこ守谷、そ
らまい保育園・soramaiKIDS、守谷どろんこ保育園・ちきんえっぐ）南北児童センター、
守谷駅前親子ふれあいルーム、遊育(あそいく)施設あそびの森もりっ子）（n=53）

41.5% 32.1% 26.4% 100.0%

③ 一時預かり事業（n=53） 39.6% 34.0% 26.4% 100.0%

④ 延長保育事業（n=53） 41.5% 32.1% 26.4% 100.0%

⑤ 病児・病後児保育事業（すこやかルーム）（n=53） 39.6% 34.0% 26.4% 100.0%

⑥ 放課後子ども教室（n=53） 30.2% 43.4% 26.4% 100.0%

⑦ 放課後児童健全育成事業（児童クラブ）（n=53） 26.4% 47.2% 26.4% 100.0%

⑧ もりやファミリーサポートセンター（n=53） 20.8% 52.8% 26.4% 100.0%

⑨ 妊産婦一般健康診査事業（n=53） 37.7% 35.8% 26.4% 100.0%

⑩ 保健センターの学級・講座（両親学級、子育て教室等）（n=53） 43.4% 30.2% 26.4% 100.0%

⑪ 保健センターの情報・相談事業（n=53） 39.6% 34.0% 26.4% 100.0%

⑫ 総合教育支援センター（n=53） 18.9% 54.7% 26.4% 100.0%

⑬ 家庭児童相談室（n=53） 15.1% 58.5% 26.4% 100.0%

⑭ こども療育教室（n=53） 13.2% 60.4% 26.4% 100.0%

⑮ 市発行の子育て支援情報誌（守谷で子育て総合Guide Book）（n=53） 22.6% 50.9% 26.4% 100.0%



Ⅳ．妊娠期調査 

142 

 

問 10-Ｃ「②地域子育て支援拠点事業」で「はい」を選択した方のみ回答 

問 10-１ 今後利用したい事業のおおよその利用回数（頻度）を数字で入力してください。 

地域子育て支援拠点事業の利用希望回数については、「月２～３回」が 31.8％と最も多く、

次いで「週３回（月 12～15 回）」が 18.2％、「月１回」が 13.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 市が実施する地域子育て支援事業について、今後どのような支援があればよいとお考えでしょう

か。ご自由にお書きください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

 

  

13.6%

31.8%

9.1%

18.2%

4.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40%

月１回

月２～３回

週１回（月４～7回）

週２回（月８～11回）

週３回（月12～15回）

週４回以上（月16回以上）

項目 度数 構成比

月１回 3 13.6%

月２～３回 7 31.8%

週１回（月４～７回） 2 9.1%

週２回（月８～11回） 4 18.2%

週３回（月12～15回） 1 4.5%

週４回以上（月16回以上） 1 4.5%

無回答 4 18.2%

回答者数 22 100.0%

非該当 31

合計 53
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７．育児休暇など、職場の両立支援制度について 

問 12 出産後、あなた（母親）や配偶者（父親）は育児休業を取得しますか。あなた（母親）と配偶者

（父親）のそれぞれについて、当てはまる番号を１つ選択してください。取得する（したい）場

合、お子さんが何歳何か月になるまで取得したいか選択してください。また、取得しない方はそ

の理由を選択してください。 

【母親】 

 母親が、出産後、育児休業を取得するかについては、「取得する（したい）」が 83.0％と最も

多く、次いで「就労していない」が 15.1％、「取得しない」が 1.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12（母親）で「取得する（したい）」を選択した方のみ回答 

【母親が育児休業を取得する（したい）期間】 

母親が育児休業を取得する（したい）期間については、「２歳～２歳６か月未満」が 59.1％

と最も多く、次いで「１歳６か月～２歳未満」が 13.6％、「２歳６か月～３歳未満」が 9.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないためグラフ省略 

  

項目 度数 構成比

就労していない 8 15.1%

取得する（したい） 44 83.0%

取得しない 1 1.9%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%

項目 度数 構成比

６か月未満 0 0.0%

６か月～１歳未満 2 4.5%

１歳～１歳６か月未満 1 2.3%

１歳６か月～２歳未満 6 13.6%

２歳～２歳６か月未満 26 59.1%

２歳６か月～３歳未満 4 9.1%

３歳以上 3 6.8%

無回答 2 4.5%

回答者数 44 100.0%

非該当 9

合計 53

就労していない

15.1%

取得する（したい）

83.0%

取得しない

1.9%

無回答

0.0%
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問 12（母親）で「取得しない」を選択した方のみ回答 

【母親が育児休業を取得しない理由】 

母親が育児休業を取得しない理由については、「有期雇用のため育児休業の取得要件を満た

さない」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

 

【父親】 
父親が、出産後、育児休業を取得するかについては、「取得する（したい）」が 69.8％と最も

多く、次いで「取得しない」が 30.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

就労していない 0 0.0%

取得する（したい） 37 69.8%

取得しない 16 30.2%

無回答 0 0.0%

合計 53 100.0%

就労していない

0.0%

取得する（したい）

69.8%

取得しない

30.2%

無回答

0.0%

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気がある 0 0.0%

仕事が忙しい 0 0.0%

（産休後に）仕事に早く復帰したい 0 0.0%

仕事に戻るのが難しそう 0 0.0%

昇給・昇格などが遅れそう 0 0.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 0 0.0%

保育所（園）などに預けることができる 0 0.0%

配偶者が育児休業制度を利用する 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がない 0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職する 0 0.0%

職場に育児休業の制度がない（就業規則に定めがない） 0 0.0%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさない 1 100.0%

育児休業を取得できることを知らない 0 0.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1

非該当 52

合計 53
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問 12（父親）で「取得する（したい）」を選択した方のみ回答 

【父親が育児休業を取得する（したい）期間】 

父親が育児休業を取得する（したい）期間については、「１歳～１歳６か月未満」が 70.3％

と最も多く、次いで「１歳６か月～２歳未満」が 18.9％、「２歳～２歳６か月未満」が 8.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないためグラフ省略 

 

 

問 12（父親）で「取得しない」を選択した方のみ回答 

【父親が育児休業を取得しない理由】 

父親が育児休業を取得しない理由については、「仕事が忙しい」が７件と最も多く、次いで

「職場に育児休業を取りにくい雰囲気がある」が６件、「その他」が４件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

  

項目 度数 構成比

６か月未満 0 0.0%

６か月～１歳未満 0 0.0%

１歳～１歳６か月未満 26 70.3%

１歳６か月～２歳未満 7 18.9%

２歳～２歳６か月未満 3 8.1%

２歳６か月～３歳未満 0 0.0%

３歳以上 0 0.0%

無回答 1 2.7%

回答者数 37 100.0%

非該当 16

合計 53

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気がある 6 37.5%

仕事が忙しい 7 43.8%

（産休後に）仕事に早く復帰したい 0 0.0%

仕事に戻るのが難しそう 0 0.0%

昇給・昇格などが遅れそう 0 0.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 2 12.5%

保育所（園）などに預けることができる 0 0.0%

配偶者が育児休業制度を利用する 2 12.5%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がない 1 6.3%

子育てや家事に専念するため退職する 0 0.0%

職場に育児休業の制度がない（就業規則に定めがない） 3 18.8%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさない 0 0.0%

育児休業を取得できることを知らない 2 12.5%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%

その他 4 25.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 16

非該当 37

合計 53
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問 12（母親・父親）で、「取得する（したい）」を選択した方のみ回答 

問 12-１ 育児休業から仕事に復帰するには、年度初めの保育施設への入所に合わせたタイミングにす

る予定ですか。当てはまる番号を１つ選択してください。※年度初め（４月）での認可保育

施設の入所を希望するが、早めに復帰して一時的に認可外保育施設等に入所する場合なども

「年度初めの入所に合わせたタイミングにする」にあてはまります。 

 

【母親】 

母親の育児休業から仕事に復帰するタイミングについては、「年度初めの入所に合わせたタ

イミングにする」が 23件と最も多く、次いで「子どもの１歳の誕生日」が 12 件、「それ以外」

が６件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

【父親】 

父親の育児休業から仕事に復帰するタイミングについては、「それ以外」が 22 件と最も多く、

次いで「子どもの１歳の誕生日」が８件、「年度初めの入所に合わせたタイミングにする」が６

件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

  

項目 度数 構成比

年度初めの入所に合わせた
タイミングにする

23 52.3%

子どもの１歳の誕生日 12 27.3%

子どもの１歳６か月の誕生日 2 4.5%

子どもの２歳の誕生日 1 2.3%

それ以外 6 13.6%

無回答 0 0.0%

回答者数 44 100.0%

非該当 9

合計 53

項目 度数 構成比

年度初めの入所に合わせた
タイミングにする

6 16.2%

子どもの１歳の誕生日 8 21.6%

子どもの１歳６か月の誕生日 0 0.0%

子どもの２歳の誕生日 0 0.0%

それ以外 22 59.5%

無回答 1 2.7%

回答者数 37 100.0%

非該当 16

合計 53
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問 12（母親・父親）で、「取得する（したい）」を選択した方のみ回答 

問 12-２ お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としては 

お子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。 

 

【母親】 

母親の勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」とし

てはお子さんが何歳何か月のときまで休暇を取りたかったかについては、「３歳以上」が 20 件

と最も多く、次いで「２歳～２歳６か月未満」が９件、「２歳６か月～３歳未満」が５件となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

【父親】 

父親の勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」とし

てはお子さんが何歳何か月のときまで休暇を取りたかったかについては、「１歳～１歳６か月

未満」が 11 件と最も多く、次いで「２歳～２歳６か月未満」が 10 件、「３歳以上」が５件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

  

項目 度数 構成比

６か月未満 0 0.0%

６か月～１歳未満 0 0.0%

１歳～１歳６か月未満 2 4.5%

１歳６か月～２歳未満 3 6.8%

２歳～２歳６か月未満 9 20.5%

２歳６か月～３歳未満 5 11.4%

３歳以上 20 45.5%

無回答 5 11.4%

回答者数 44 100.0%

非該当 9

合計 53

項目 度数 構成比

６か月未満 0 0.0%

６か月～１歳未満 0 0.0%

１歳～１歳６か月未満 11 29.7%

１歳６か月～２歳未満 3 8.1%

２歳～２歳６か月未満 10 27.0%

２歳６か月～３歳未満 2 5.4%

３歳以上 5 13.5%

無回答 6 16.2%

回答者数 37 100.0%

非該当 16

合計 53
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問 13 少子化対策として子育ての施策に役立てる目的でお聞きします。理想の子ども数は何人ですか。

（数字を入力） 

理想の子ども数については、「２人」が 73.6％と最も多く、次いで「３人」が 20.8％、「１

人」、「４人」がともに 1.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13-１ 予定子ども数が理想子ども数を下回る世帯の方に質問です。その理由は何ですか。（当てはま

る番号をすべて選択） 

予定の子ども数が理想の子ども数を下回る理由については、「子育てや教育にお金がかかり

すぎるから」が 47.2％と最も多く、次いで「年齢上の理由から」が 26.4％、「自分の仕事（勤

めや家業）に差し支えるから」が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 25 47.2%

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから 10 18.9%

家が狭いから 4 7.5%

年齢上の理由から 14 26.4%

望んでいるけれども授からないから 4 7.5%

健康上の理由から 2 3.8%

これ以上、育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 3 5.7%

パートナーの家事・育児への協力が得られないから 0 0.0%

末っ子が夫の定年退職までに成人して欲しいから 0 0.0%

パートナーが望まないから 0 0.0%

子どもがのびのび育つ社会環境でないから 6 11.3%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 3 5.7%

その他 6 11.3%

無回答 13 24.5%

回答者数 53

1.9%

73.6%

20.8%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１人

２人

３人

４人

無回答

項目 度数 構成比

１人 1 1.9%

２人 39 73.6%

３人 11 20.8%

４人 1 1.9%

無回答 1 1.9%

合計 53 100.0%

47.2%
18.9%

7.5%

26.4%

7.5%

3.8%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

11.3%

5.7%

11.3%

24.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

家が狭いから

年齢上の理由から

望んでいるけれども授からないから

健康上の理由から

これ以上、育児の心理的肉体的負担に耐えられないから

パートナーの家事・育児への協力が得られないから

末っ子が夫の定年退職までに成人して欲しいから

パートナーが望まないから

子どもがのびのび育つ社会環境でないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

その他

無回答
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問 14 国が検討している０～２歳児を対象に保護者が就労していなくても定期的に預かり保育を提供

する「こども誰でも通園制度（仮称）」が創設された場合、週に何日くらい利用したいと思いま

すか。なお、サービスの利用にあたっては、一定の利用者負担が発生します。（１つ選択） 

「こども誰でも通園制度（仮称）」が創設された場合、利用したいかについては、「利用した

い」が 73.6％に対し、「利用したくない」が 24.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 で「利用したい」を選択した方のみ回答 

問 14-１ 利用したい日数、時間数及び時間帯を入力してください。 

 

【希望利用日数・希望利用時間】 

１週当たりの希望利用日数については、「２回」が 13 件と最も多く、次いで「３回」が９件、

「１回」が８件となっています。１回当たりの希望利用時間については、「６時間」が 12 件と

最も多く、次いで「８時間以上」が 10 件、「５時間」が９件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

  

項目 度数 構成比

利用したい 39 73.6%

利用したくない 13 24.5%

無回答 1 1.9%

合計 53 100.0%

項目 度数 構成比

１回 8 20.5%

２回 13 33.3%

３回 9 23.1%

４回 4 10.3%

５回 4 10.3%

無回答 1 2.6%

回答者数 39 100.0%

非該当 14

合計 53

項目 度数 構成比

３時間 5 12.8%

４時間 2 5.1%

５時間 9 23.1%

６時間 12 30.8%

７時間 0 0.0%

８時間以上 10 25.6%

無回答 1 2.6%

回答者数 39 100.0%

非該当 14

合計 53

利用したい

73.6%

利用したくない

24.5%

無回答 1.9%



Ⅳ．妊娠期調査 

150 

【希望利用時間帯】 

希望利用開始時間については、「９時」が 15 件と最も多く、次いで「10 時」が８件、「８時」

が４件となっています。 

希望利用終了時間については、「15時」が 12件と最も多く、次いで「17 時」が７件、「14 時

前」が５件となっています。 

 

（希望利用開始時間）        （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問 15 守谷市は子育てしやすそうなまちだと思いますか。当てはまる番号を１つ選択してください。 

守谷市は子育てしやすそうなまちだと思うかについては、「子育て満足度３」が 37.7％と最

も多く、次いで「子育て満足度４」が 28.3％、「子育て満足度２」、「子育て満足度５」がとも

に 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自

由にご入力ください。 

※別途自由記述集を参照ください。 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

７時 3 7.7%

７時30分 1 2.6%

８時 4 10.3%

８時30分 1 2.6%

９時 15 38.5%

９時30分 2 5.1%

10時 8 20.5%

10時30分以降 1 2.6%

無回答 4 10.3%

回答者数 39 100.0%

非該当 14

合計 53

項目 度数 構成比

14時前 5 12.8%

14時30分 0 0.0%

15時 12 30.8%

15時30分 2 5.1%

16時 3 7.7%

16時30分 0 0.0%

17時 7 17.9%

17時30分 1 2.6%

18時 4 10.3%

18時30分以降 1 2.6%

無回答 4 10.3%

回答者数 39 100.0%

非該当 14

合計 53

項目 度数 構成比

子育て満足度１ 1 1.9%

子育て満足度２ 8 15.1%

子育て満足度３ 20 37.7%

子育て満足度４ 15 28.3%

子育て満足度５ 8 15.1%

無回答 1 1.9%

合計 53 100.0%

1.9%

15.1%

37.7%

28.3%

15.1%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40%

子育て満足度１

子育て満足度２

子育て満足度３

子育て満足度４

子育て満足度５

無回答
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